STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Z=HHE X
CMS 922 (#§& 770)
R4 003

X5 243962 05 CN
2008411 H Hi ik



) #f+  CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R R

Ub S M 2 B

SN T He 00 R ORAF TR A 2R 2.

X T AT E PIATROI R LU N AR, AR AS 58 T BTG NI L
1. B, BLS, Hlas .

2. U, AR, BRiis LR

AT A

J5U 1 Stoll % AU T-4EE.

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) " 3

THE RIGHT WAY TO KNIT
2 e okl

#

il

Sl 5T p O £

I _| i-IH-

&

iy

HiiE +49 (T121) 313-289
Hift +49 (7T121) 313-347
iy =

B HEfY: sparepartsfistoll. com

H. Stoll GmbH & Co. KG J.‘_'_~-E:|g_ _
PO box 2544 FLARE ]

H' e S I-III-J.

D-72715 Reutlingen R

laes

(i
R g

Sirix 4

L |'{ 1 ',_!_
Wi 3] [ 3

BT

= 1 T T T =
=~ ¥ {'-']t 1H f =) OriL

(RG] e 47

X445 243962_05_CN BM 003 3 SLiF 11/2008



4 ;i1 CMS 922 (H.& 770)

BRTEY

NIRRT, AT H SR A LR 53

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

w5 X
b3 VARG
P X WAL E T A B FRIRAF (X).
t/’
«
- xX* Frt oy — AN oA
('//
'/"
( x“\.} | AR R AR R AL
f‘A-\- -~
.’//;’
r/'_-_\} b th 3 — 0T E RN B AL
//)\___f'
/"‘/

[& 52 S (Z)4822, (w2 HLoeaT.

{’F-\FQ_) IR ON TN P
-

*_9_) TS, AT RCR.

it — 2L
X

;1j3 bt 2 U SR
=
=% prH A L.
N
B R Bt — A4 B R
=] A
&) A
& XA 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) s
THE RIGHT WAY TO KNIT
R
AEh 5
DNal =10 % GEA o= 0.12) |48 8.8 12.9
M3 0.6 1,2 25
1 [ 5 2 £ M4 1,2 25 5
M5 25 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HIsEREEMR AT
» SR ER T
- AL, AR EE. RE. AL, BOBZP 2R DT (L) SZEE DT
» S ANER T

SORYIVIRLL, AT BRI R Uk IR REIRZANEEE TR EA T B R R 2

HHHAER EAUSTAT AN R 1) R 2R B H (R AT A B

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008






STOLL CMS 922 (L& 770) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

111 T 2
R A Bl e et 4
T ettt e 5
R T 13
37 TSRS 14
FEBZRIB ..ottt ettt 15
B ITHHZ Lottt 16
B BRI L AR BIBE e 17
BB oo s bbb b 18
BEBBAE BN o e 19
11, OO 20
31107, =1 TSP 21
B S 7 S PSS 22
11070 = TSP T ST TE TR 23
FELEET IR E7 ot e 24
BEBR EB oo e 25
FELEETIR EB ...ttt sttt 26
BEBR B0 oovooeeoeeeeecee e e 27
ELRETIR E10 oo s 28
BEBR B2 oo s 29
FELEETIR E12 oo e 30
BEIR B4 ottt e 31
FELEETIR E14 oo e 32
£ 1070 =5 TP U TP TP 33
FEBEETIR E16 oot s 34
BEPR EBIMLA oottt ettt 35
FELEET IR EBIMLA oottt 36

X445 243962_05_CN BM 003

JE L3R 11/2008



8 ARZI& CMS 922 (Hl.& 770)

BE PR ETML5 ettt 37
FELEET IR ETIMLS oot ettt 38
EEBR ETIML8 oot s 39
EELEET IR ETIMLB oottt ettt 40
BE IR EBIM. 7 ettt et 41
FELEETIR EBM.T7 oo 42
EFIR ETOM.T2 oottt e 43
FEZEETER ETOMLA2 oo s 44
BFIR E12M.T0 oottt s st 45
FEZEETER E12M.10 oo s 46
B PR E3,5.2. ettt et 47
FELEETIR E3,5.2 ..ottt 48
E 7 =132 OO 49
ELEET IR EB5.2 oottt ettt 50
BEPR EB.2... oo e 51
FELEETIR EB.2 c.voveoceeoceeeeeeeeee e e 52
B IR B 7.2 53
FELRETIR E7.2 1ot e 54
B IR EB.2. ettt 55
FEZEETIR EB.2 ..ot e 56
BT BB R s e 57
REDIEIB ...ttt 58
5P 59
HLREB I BB et 60
HUELEBD BB, BEAIED D oo 61
LK et ettt 62
LR R Bl ettt 63
LK B ettt ettt 64
B T et 65
B AL S N o e 66
BB B S BRI B oo 67
SR BI S BRARTN oo 68
IE 38 11/2008 BM 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

DI 3k kOO 69
BT ERIUBS oot e, 70
E Y = = =TT 71
ZAMEES+E5MA +ETM5 +E3,52+E5.2 oo 72
ZAES+ESMA4+ETMS5 +E35.2+E5.2. oo 73
EEE=AES+ESMA+ETM5 +E352+E52 e, 74
SAMEET+E8+ETM.8 + EBM.7 oot 75
SABEET-8+ETM.8 + EBM.7 ..ottt 76
=) i TSRO 77
B ET0 et e 78
EEE=AE10+E12+E14 + E16 + EI0M.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.2 + E8.2.....79
T BRIE E12 e 80
L= T e PO 81
TFE BT 82
- I OO 83
=) OO 84
=< e < TN 85
=) o [T e TR 86
T EAOMLA2 oo e 87
SREE E12M10 et e 88
= I T o OO 89
T BRIE EB.2. oo 90
B EB.2 oo e 91
T BBIE ET.2. oo 92
S BRI ET. 2ot e 93
T BBIE EB.2 oo 94
T EB.2 oot e et 95
== ) OO 96
== - TR 97
== 7 OO 98
=3 U 99
==k o7 OO 100
L = == Ay S 101
ZOMIBBEELEMR ..ottt 102
LN == 1T OO 103
BB ZERIER .ottt a e eaens 104
TEBHITR .ottt s s e s s s s s s s s s s s s e 105
FEMUDDIE oot e, 106

X445 243962_05_CN BM 003

JE L3R 11/2008



10 ARZI& CMS 922 (Hl.& 770)

== v OSSR 107
LSOO SRR 108
B DS ettt ettt ettt 109
[ SRRSO 110
M 221 2B KE BT G BR T oo et 111
B FRE B G BR BT oo 112
D R A R B ettt 113
R a B BB oottt e et ereeeaaaas 114
Y 5 2 i R+ USSR 115
S SPTSSR 116
D R B T2 A AT oo, 117
L= SRS SRS 118
B S A oottt 119
b oL s ST USRS 120
R B T .ottt ettt ettt 121
D B e ettt 122
=% 1= USROS 123
BN G D B e 124
B T 2 ettt ee et e et e e et e e e e et et eeaeeeeeeeeeten e eeeaseeaeeaseeeeeneeataesennseeneeeneneeeneeeeenean 125
B T B ettt e et e r et e e e e et erae e e a e 126
=3 Ny SRS RRR 127
=1 =SSR SR SRR 128
B D B B 0 ettt ettt ettt et e e et ee e et e e ee e et e ee e ee e et e eee et e et e ane et eeeneaeaeeeanenn 129
e SRR 130
T3 b= -SSR URPSRRN 131
N D B B ettt 132
BN T B B oo et 133
B B I Al e et ettt et et ee et et eee et eene e e e naaenn 134
B A B e e et 135
B B oottt 136
BB T B e et 137
R4 ISR 138

& XA 11/2008 BM 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

= R TR = TR 139
PR B BEZEE E16-E18 .ottt 140
TUBIRE E5 - EB ..o s 141
TUBARTE ET0-E16 oo e 142
FRIFIEB oottt s st ea et e s 143
BRI R oo et 144
JEALER oo e 145
IUFRE e ettt 146
2R TS 147
PRBEZL ..o s 148
PR TR BB ..ottt 149
FEBIEBLT ..o ettt 150
ZAHLEBIE 1 oottt ettt ettt a ettt enans 151
SBEHLEBIE 2 oo e 152
ZRALEBA 3 oottt a et n et n et a e ne e re e enas 153
L= L OO 154
B B oottt 155
B R R ottt 156
L1 B3 TP 157
L ST SOURSOTSSOURSPPSRP 158
b= e OO 159
B B B e e 160
7 OSSP 161
TP BEDBRIN BH6 oo 162
TREDBEDER A5 oo 163
N D BB oottt 164
N D BB YT TT) oo 165
B MR T D BE e et 166
BRI S EDBRILIK oo s 167
BT S B B Ih e 168

X445 243962_05_CN BM 003

11

JE L3R 11/2008



12 WESIE  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX ARE oot e 169
BEEDIE SFE ....ooveooeoeeeeeeceee s e 170
BANEMRIAMBBRIRIDES e 171
TEMUBEIBRIBLDNELS ..ot ettt 172
BMUBEBRIBLNES .o et 173
B D B B A B s 174
B D BT BE e 175
BEEBIIR ..ot 176
JEREBBE AR ...ttt 177
BT B 32 OIFF ..ottt ent st s bbb 178
TR L AL BE BT ED i 179
BRI T ENLBE R E7-8. e 180
IR T EALBE R E10-18 oo 181
B R BB et 182
FEMED BRI JIBE oo e 183
DRI JIBE e 184
B TB oot s 185
B A B et bbbttt sttt s ettt et s s 186
IMIUAE B .ottt 187
BANEMRIAMEBBRIRIDES e 188
FEMUBEIBRIBLDELS .ot ettt 189
BMUBEBRIBLNES .o et 190
B o s 191
MR D B S IR E5 . e 192
MR R BR S IR ET-8. e s 193
BAMRIE S BES IR E10-14 e 194
BRI BESUIRE E16-18 e 195

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) 13

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk %3]

(Y NCRCNCR

L)

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



14 L&z CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
1&30

e | G Ve & | BH Vi aka
z 1£3)) 537 | 12%1ig M8X12 023138
1 LGB R 242 380 29 | BN KA 242 413
2 AT Sk 253 614 29a | B XA AES) ik 241 823
9 W TE Bz 7T5AT10/8280 253 885 29b | #ANE KK % 512 213722
27 Enh B 220713 529 | 142 5x8 i X ii: 1462 0638-01
28 | ke 200 661 905 | JEZhIERF M10x12 023 471
536 | IZ#21F M10x35 020 159 907 |1 #1E M10x25 020 157

& XA 11/2008

BM 003

28

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

i &

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z BB AT 242 380 2 {EEh & 242 378
1 FEIE 242 379 21 | fLhsiEE 242 344
11 | A MR AR E) 242 377 22 | AR 115 S8M 250 240 639
12 | Dk 227 662 23 | % AT10 Z=20 216 587
13 | /B 47 250 HP-S8M 1312 240 646 520 | NI M8x50 020 364
510 | 1Z#21iF M8x16 023 629 521 | 4liEFF 80x2.5 023 461
500 |#2421E M10x25 020 157 522 | ¥Rk 6307-2RS 023 462
501 Jr 10.5X25X2.5 022 178 523 |3k )3 3055 023 208

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



16 Pk t&3h CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S FRINE B | HZF Ve
z B A 253 614 500 | & EkiA 6205-2RS 023 559
1 Bk 7l 253611 501 | #Z%2iF M10x25 023 751
2 Hh 253613 502 | U 10 020 874
3 Bk Sy 253 612 503 | 4 25x1.2 251 617

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (L& 770) k&R 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
_ . -
RN AL B 2%
WE | L VN ak W | L biiHE
1 )18k A3MBEIR 221728 10 | #AHLL LD R 242 837
500 | iZ#21iE M6x8 023 411 10a | Wlkftzhae 242 832
5 BAMERT A 242 774 10b | Mtk s 242 730
5a | =7k 242 753 10c | JetR 232 493
5b | mdifhhge 242 730 510 | #2221 M8X20 020 141
550 | 1Z%21ig M8X20 020 141 511 | RULPEIELZ M5x6 023 284
551 | [l 026 489 512 | [ 026 489
552 | RyLIFIRLZ M5x6 023 284 504 | #2221 M6x12 020 134

X5 243962_05_CN BM 003

JE L3R 11/2008




18 CMS 922 (L& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) BB 19
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL
e | L Ve 18 | L briiS
z it 25 | {VEEEYT 232543
7 B AR 242 314 500 | #2221 M4x4 022 767
8 T B 25 AR 242 312 505 | IR421H M6x16 023 116
10 | # A= il AR R 241 454 507 | IRZ2 1 M5X12 020 132
11 BB 242 311 518 | 4} 0.03x15x85 023 162
12| Zefiifs 4 211 022 519 | #4)1 0.05x15x85 023 163
13 Wi R 150 S 5M 490 229 281 520 | #4 0.1x15x85 023 164
14 | gife ik 253 262 521 | #4)}70.2x15x85 023170
15 | #l& 227 604 522 | #4} 0.03x11x80 023 286
18 | §9% 206 382 523 | 4} 0.05x11x80 023 287
20 FR 7 22 218 783 530 | R UiBEIZ2 M6X10 023183
21 T BR A FF K 229 396 900 | IZZ21iE M6x12 022 795
22 R 229 715 901 | RyTRFIEZ M6X10 023 183
23 | s ER 240 722 903 | #2221F M8X25 020 142
24 | #HW 232544 910 | RiTBEIZL2 M6x16 023 124

24

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




20 CMS 922 (L& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &HER 21

THE RIGHT WAY TO KNIT
£K ES

e | L Ve 18 | L briiS
z BANBTE 4R ES 210 427 15 |72 206 352
1 A A £ ES 210991 19 | j5EEHiE 210 979
4 AR IR ES 211 038 500 | #X£21H M5x10 022 918
5 JEULIE AR ES 211 045 502 | 241 M6x25 020 137
6 e FRA. 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [iil 5 R 42 M6Xx12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE ) A B-M10 023 177
10 S HLIE 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEHE ES 210 982 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
12 8 BhIE 210978 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
13 G 210 980 514 | IR421E M5x8 023 379
511 \FU_:\_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243962_05_CN

506 i

BM 003

JE L3R 11/2008



- S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZLEFPR ES

e | L Ve & | LF FriiS

z BEAFESHK ES 210 427 9 JUBE A E5 205 031
2 PN 2 HARN @1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
da | AL E5-6 205 396 30* Rthat 206 375
4b HEEFH E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik 8 ES 204 996 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

8 '
|

b Il ! n
H EI::EE';';:_:_:_:iI:::-_ _____ ' |

i | :'a'i I']:'——I—'I |
i | i gttt Mpuiouiyatostosign 3
o s e
g e 15 R R ! ]
=i
U A 1 1 S — [ IR R —

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &R 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
£R E7
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BARTS SR E7 210 428 15 |7 206 352
1 HIJEEFR E7 210 992 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 HIYLREH K E7 211 039 500 | i#41E M5x10 022 918
5 JEUL IR E7 211 046 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 F R B 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsmpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
8 10 9 504 7 514 503 4,5

512

513

1T

/@”F\ ‘

507

X445 243962_05_CN

o\ I || || 500
= I [ | R S s Sl e—
iiieieieieieiniels () Teieieieieieiaieininieinls i aiaiuiaiaials Yelulubulululs-i-ulluiuiuiuiule-& ilubululuiuluiuiuluiuiuiuls: &
__________________________ T
I | | | 502
| I l ¥ l@ﬁ(
|| || I || e 15
506 i
BM 003 T A 11/2008




04 S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK ET

e | L Ve & | LF FriiS

I3 BARTE 4R E7 210 428 9 ViR E7 205 032
2 PN 2 HARN @1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
da | RS ET 205 397 30* Rthat 206 375
4b HEEFH E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik ET 207 055 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| !
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ n |
= S ) :'4': |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1

b — gl ]
h__arp___qL _______
| e==pg===all . I
RS R | R 1 N B T .

ik

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &R 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E8
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BAGT S 4R ES 210 429 15 |7 206 352
1 HiJ5%F R E8 210 993 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 IR A K E8 211 040 500 | i#41E M5x10 022 918
5 Ja VLR A K E8 211 047 502 | IR421H M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 F R B 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsbuE E8 210 984 512 | 44 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
8 10 9 504 7 514 503 4,5

512

513

1T

/@”F\ ‘

507

X445 243962_05_CN

o\ I || || 500
= I [ | R S s Sl e—
iiieieieieieiniels () Teieieieieieiaieininieinls i aiaiuiaiaials Yelulubulululs-i-ulluiuiuiuiule-& ilubululuiuluiuiuluiuiuiuls: &
__________________________ T
I | | | 502
| I l ¥ l@ﬁ(
|| || I || e 15
506 i
BM 003 T A 11/2008




06 S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET K E8

e | L Ve & | LF FriiS

I3 BANETS 4R E8 210 429 9 Vil ES 205 028
2 PN 2 HARN @1.0 210971 14 E Lk 22.8 210 974
3 PN 22 @2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
4a W 2% ES 208 745 30* R 206 375
4b HEEFH E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | %4l E4-E8 200 687 42+ R 202 600
7b | kP E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 ik A E8 207 054 521* | ¥ E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| |
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ |
S -.FT,___]}I |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1

b — gl ]
h__arp___qL _______
| e==pg===all . I
RS R | R 1 N B T .

ik

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) &R 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E10
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BB S EHR EL0 241 661 15 |7 206 352
1 BG4 K E10 241 648 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 FIYLRE PR EL0 211 041 500 | i#41E M5x10 022 918
5 Ja VLR K E10 211048 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEMFRAZ 2% E10-14 205 764 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 R A7 %% E10-14 205 765 504 | #E22 1 M5x22 023 193
8 JeMZET FhIE 205311 506 | [ilEIR4 M6x12-45 022 400
9 F R B 205 312 507 | #a%EHE ) 5 B-M10 023177
10 | 8UHiE 210 977 511 | #F 0.05x18.5x34 023 196
11 | s aEfaE E10 210985 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
504 7 514 503 4,5

® ]

500

- 1L
SE==——H1E

] | = [#]
1

X445 243962_05_CN

BM 003

506

JE L3R 11/2008




28 YN CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
44K E10
WE | S VN ak e | HZF Ve
z EARTEENR E10 241 661 8 VLR B R EE E10 239 815
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 [ € f 2k @2.8 210 974
3 HEM L @2.0 210972 16 P22 AR K @2.8 212 173
da | WL E10 205 398 30* A 206 375
4b ¥4 H E10-12 200 683 31* A [i] e B 22 207 712
5 Al TR A E10 237 324 40* [ 235 612
6a | k4l A E10-12 200 688 42% EECN 202 600
6b e E10-12 200 691 520* 2221 M5X12 020 032
7 YU A E10 239 756 521* | 4L #E P6x12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b
S )
,/'/ \‘\
/ s
F - \‘
/ “ P’m

T R

& XA 11/2008

520"

TR ==
o1t o

H ELE 53 :_-::_-;”3

tm—————t

X#8 243962 05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) &R 29
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E12

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z BABIEETER E12 253 743

1 T JEEFIK E12 253 741 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | EEEHhE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 32 | wEEMZ 32.0 210 973
11 HIUTR IR E12 211 042 502 | 2421 M5X12 020 132
12 | SUiREE R E12 211 049 503 | #2221 M6X14 022 658
15 | ZEERAL 3% E10-14 205 764 505 | #2221 M5x8 023 379
16 AR 2 EL10-14 205 765 506 | 2% 1 M5x12-8.8 022 943
17 | AU 205 311 507 | #2221 M5x22 023 193
18 A2 IE 205 312 509 | [l #E%2 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 U HLIE 210 977 511 ENZ42 1SO 4026-M6x12-45 022 400
20 | pUHERHUE E12 210 986 512 | 8% 1 M5x8-8.8 M 023 154
21 | WEHE 210978 513 | BA%dE S H B-M10 023177
22 R G FILTE 210 980 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
26 | Y 206 352 515 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
27 | % 206 090 516 | #4 )} 0.2x18.5x34 023 253
514\@ 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515

516 N

T8

S

sy

502

502

503

X445 243962_05_CN

4 511

BM 003

. —26

JE L3R 11/2008




30 &R CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESLEH K E12
e | G Ve e | L Vi aka
z BAHEEHR E12 253 743
2 il % L2k @3.4 210 975 14 | PUkE e FRE E12 227 821
3 B AERE E12 252 628 25 [Fl 5 Lk @92.8 210 974
5 E 2 HAR KN @0.6 210 969 32 | maEM 2 @2.0 210 973
6 PN 22 @2.0 251 095 30* | A 206 375
7a | 44 E12 204 009 31* | HEAN[E IR 22 207 712
7b | #E4H A E10-12 200 683 40% | [ 235612
9 HWrhlshd e f E10-12 237 324 41% | 2SR 233012
10a | k4t K E10-12 200 688 42% | G35 202 600
10b | ¥est#3 E10-12 200 691 520% | 12421H M5X12 020 032
13 TR A E12 205 013 521* | 4% E P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10a 10b
O '

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) &R 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E14

e | L Ve 18 | L Yk
z BABTE 4R E14 253 744

1 HIJGEFIK E14 253 742 29 | 12420 M5X12 209 484
4 R 1% 211 009 31 | JREEHE 210979
6 AT 22 @2.0 251 095 32 | SN2 @2.0 210973
11 | BB AR E14 211 043 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | RVl IR E14 211 050 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 MR A %5 E10-14 205 764 505 | 2421 M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E10-14 205 765 506 | 1Z#21FH M5x12-8.8 022 943
17 | e 205 311 507 | 1221 M5x22 023 193
18 A2 B iE 205 312 509 | [ 5E 122 M3.5x3-1 020 512
19 | s 210977 511 | [ E B2 M6x12-45 022 400
20 | ArEEHUE E14 210 987 512 | i#%2 1§ M5x8-8.8 M 023 154
21 B G HLIE 210 978 513 | #EHE ) v B-M10 023177
22 | HEEHiE 210 980 514 | # ' 0.05x18.5x34 023 196
26 | X 206 352 515 | #4)}4 0.1x18.5x34 023 197
27 | HE 206 090 516 | #J} 0.2x18.5x34 023 253

17 19 18 507 16 506 512 11,12

514@ 15
515

516

Ly
\

T9_®;

sy

502

502

503

. —26

X445 243962_05_CN

BM 003

511

JE L3R 11/2008




32 &R CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE IR E14

W& | Z# Ve & | Ve
z BAETEENR 253 744

2 fiil s £k @3.4 210 975 25 | [sErZ @2.8 210 974
3 TEMFERE E14 252 629 32 N2 @2.0 210 973
5 MEMW L2 Hi2k 00.6 210 969 30% | AT 206 375
7a | 8l E12 209 614 3% | AN R R 207 712
7b | ¥EEH Y E14 209 633 40* gl 235612
9 Wi lEh ) e E14 237 373 41% | AR 233012
10 R L E14 224 725 42% | 45k 202 600
13 | Uik E12 209 649 520* | iZ421F M5X12 020 032
14 | YiBE R EFRSEE E14 235 262 521* | {{ &4k E P6x12x03 023 540

Y 521*
3 41* |
. |
| .

AN m N

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) HER 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR E16

e | L Vo k 18 | L briiS
z BANBTS 4K E16 251 123

1 HIJG4F K E16 251 087 27 | ¥E 206 090
4 &% 211 009 29 | E#1E M5X12 209 484
6 R 22 32.0 251 095 31 | jEEHEYE 210 979
11 | BivisE S R E16 244 566 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | J5Utk F IR E16 244 568 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 JEMIPRAL 2% E16 - E20 220 821 505 | IXZ21iE M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E16 - E20 220 822 506 | IZ#210E M5X12 022 943
17 FEAM R e PUE 205 311 507 | IZZ21i M5x22 023 193
18 | A uE 205 312 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512
19 U HLIE 210 977 511 | [l 28R4 M6x12 022 400
20 | ArEGHUE E16 244 597 513 | #FHE ) i B-M10 023177
21 R G FILIE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEiEHuE 210 980 515 | #F 0.1x18.5x34 023 197
26 | W 206 352 516 | #F 0.2x18.5x34 023 253
514@ 15 17 19 18 507 16 506 512
515 11, 12

S/
Cm \i/j

|

:I i! L /1
0O i
i i }
O 1 i
i }
l li I 502
S ot
A
°O( Ly 1 s 2
22 ! ! 1
VAN 502
© Si==| {
] I I 503
@(03) [ I [
6 [T .® 3
li I /I|
4 511 26

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



2 BB CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESET K E16

e | G Ve e | L Vi aka
z BAHEEHR E16 251 123
2 i 5 HL 2k @3.4 210 975 25 EHIZE 2.8 E16-18 244 587
3 EEEEE E16 245 319 32 P 22 @2.0 210 973
5 FE 22 ?0.5 244 585 30% | 206 375
7a | 4%} EL16 232 243 31% | BANEHE Ry 207 712
7b | #EEF A E16-20 220 382 40% | [ 235612
9 i E H E16 239 271 41% | R AR 233012
10 Wrn kel i E16 224 326 42% | Bl @12 202 600
13 | Bk EL6 222 503 520* | 2421 M5X12 020 032
14 Ui R E16 222 504 521* | i34 pE P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
Ta i ;
o ‘/ Ne—— N_/—I
/3
—— 1T [ o o e
<9 X <

520"

- B @
@//,521*
"2

E

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &HER 35

THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5m.4

e | L Ve 18 | L briiS
z BANBTS 4R ESm.4 211 968 15 |72 206 352
1 A A £ ES 210991 19 | j5EEHiE 210 979
4 AR IR ES 211 038 500 | #X£21H M5x10 022 918
5 JEULIE AR ES 211 045 502 | 241 M6x25 020 137
6 e FRA. 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [iil 5 R 42 M6Xx12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE ) A B-M10 023 177
10 S HLIE 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArEEHE ES 210 982 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
12 8 BhIE 210978 513 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
13 G 210 980 514 | IR421E M5x8 023 379
511 \FU_:\_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243962_05_CN

506 i

BM 003

JE L3R 11/2008



26 S CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE SR EBm.4

e | L Ve & | LF FriiS

I3 ANBTS 4R ESm.4 211 968 9 VikE B ES 205 031
2 B 22 4%k @1.0 210971 14 FEHLZE §2.8 210 974
3 P22 2.0 210972 16 PENL ER N 22.8 212173
4a |45 E2,5.2-3,5.2 232581 30*  Rthat 206 375
4b | it E4 - E8 200 682 31* PN [i] 5 R 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | ik F E4 - E8 200 687 42 I 25 202 600
7b | kTR E4-E8 200 690 520* | #R42| M5X12 020 032
8 iR b ES 204 996 521* | % E P6x12x03 023 540

I |

|

|
| |
I i

r— I

I:::}';';-_-_-_:Il:::‘_-_ _____ |
S -.FT,___]}I |'|.I | | I
.- A T T [ ——— ady "
|2 == S T ]
1 |

- R ———

= 1
b — gl ]

h__arp___qL _______

| e==pg===all . I

RS R | R 1 N B T .

ik

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.5

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z ARG SEEHER ETm.5 210 433 15 |7 206 352
1 HIJEEFR E7 210 992 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 BTV K E7 211 039 500 | i#41E M5x10 022 918
5 JEUL IR E7 211 046 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 A S 205 312 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsmpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
511 \Fi_tm_ﬂ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_05_CN

506 i

BM 003

JE L3R 11/2008




38 §HER CMS 922 (H1& 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ELLEH K ETm.5
WE | S FRINE e | HZF Yk
I3 ALK ETm.5 210 433 9 ViR E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210972 16 P22 AR K @2.8 212 173
4a | WAL ES-6 205 396 30* P 206 375
4b 4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | k% E4 - ES 200 687 42+ R 202 600
7o | EET TR E4-E8 200 690 520% | iZ42IF M5X12 020 032
8 DU P E7 207 055 521* | {{I% i pE P6x12Xx03 023 540

JE Sid 11/2008

BM 003

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

N ——

R ———

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

X5 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &R 39
THE RIGHT WAY TO KNIT
K ETm.8

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BARTSEHER ETm.8 210 434 15 |7 206 352
1 HIJEEFR E7 210 992 19 | j5HEFGEHIE 210 979
4 BTV K E7 211 039 500 | i#41E M5x10 022 918
5 JEUL IR E7 211 046 502 | IZ#21E M6x25 020 137
6 ZEAM PR A7 #5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 A7 M BR A7 %% E4-E8 205 344 504 | 2421 M5x22 023 193
8 UL 205 311 506 | [#]E 1222 M6x12-45 022 400
9 A S 205 312 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
10 SUHHLIE 210977 511 | #/ 0.05x18.5x34 023 196
11 | prsEsmpuE E7 210983 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
12 R oG FLTE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 SRR El 210980 514 | Z#2 1l M5x8 023 379
511 \@ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
__________________________ i N N\ | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_05_CN

506 i

BM 003

JE L3R 11/2008




40 YN CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
L5 K ETm.8
WE | S FRINE e | HZF Yk
I3 BABTBE K ETm.8 210 434 9 ViR E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 97 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210972 16 P22 AR K @2.8 212 173
4a TR 2 ES 208 745 30* i 206 375
4b 4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | k% E4 - ES 200 687 42+ EECN 202 600
7b | A E4-E8 200 690 520% | iZ42IF M5X12 020 032
8 DU E7 207 055 521* | 4L #E P6x12x03 023 540

JE Sid 11/2008

BM 003

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

N ——

R ———

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

X5 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &HER 41

THE RIGHT WAY TO KNIT
K E8M.7

e | L Ve 18 | L briiS
z BEABTE 4R E8m.7 210 435 15 |72 206 352
1 AU G &R E8 210 993 19 | j5EEHiE 210 979
4 AR IR E8 211 040 500 | BEZ21E M5x10 022 918
5 JEULIE A K E8 211 047 502 | 241 M6x25 020 137
6 e FRA. 2% E4-E8 205 343 503 | iZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
7 A B4 2% E4-E8 205 344 504 | #2421 M5x22 023 193
8 U HLIE 205311 506 | [iil 5 R 42 M6Xx12-45 022 400
9 A2 TE 205 312 507 | #EHE ) A B-M10 023 177
10 LU 210 977 511 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
11 | ArsEEHE E8 210 984 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
12 8 BhIE 210978 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
13 BB G LA 210 980 514 | E221H M5x8 023 379
511 \‘:i_lm_ﬂ 6 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 X L
s |

_____

___________

500

ALyl

502
15

X5 243962_05_CN

506 i

BM 003

JE L3R 11/2008



42 YN CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ZESEN K E8m.7
WE | S VN ak e | HZF Ve
I3 BARTBENK ESm.7 210 435 9 ViR ES 205 028
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210972 16 P22 AR K @2.8 212 173
da | WRAEMSE ET 205 397 30* A 206 375
4b 4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 W il 2 ] EB-E8 237 323 40* [53] 45% l 235612
7a | k% E4 - ES 200 687 42+ EECN 202 600
7b | A E4-E8 200 690 520% | iZ42IF M5X12 020 032
8 DR e E8 207 054 521* | 4L #E P6x12x03 023 540

JE Sid 11/2008

BM 003

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

N ——

R ———

X5 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) §HER 43
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E10m.12
e | Z/F VN e e | H V3 aka
b3 B4R ELOM.12 241662 | |15 | 206 352
1 WG 4H R E10 241648 | |19 | J5ELHIE 210 979
4 BTV B K E10 211041 | |500 |iZ2ziiE M5x10 022 918
5 Ja ULk K E10 211048 | |502 | #21iH M6x25 020 137
6 JEMIBR A #8 E10-14 205764 | | 503 | 1Z#1E M5x8-8.8 023 154
7 A BRAY 28 E10-14 205 765 | | 504 | iZzziig M5x22 023 193
8 JEMZE e 205311 | |506 | [l Ei822 M6x12-45 022 400
9 AR BB 205312 | |507 | @& ) A B-M10 023177
10 | gl 210977 | |511 | #} 0.05x18.5x34 023 196
11 | grEEasfhieE E10 210985 | |512 |# )} 0.1x18.5x34 023 197
12 | HpiuE 210978 | |513 | #)}4 0.2x18.5x34 023 253
13 | EEHug 210980 | |514 | iZ421F M5x8 023 379
504 7 514 503 4,5

® ]

500

- 1L
SE==——H1E

] | = [#]
1

X445 243962_05_CN

BM 003

506

JE L3R 11/2008




44 &HER CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
4R E10m.12
WE | SZH Ve g | A VN aka
I3 AT B4R EL0m.12 241662 | |8 UL £ R EE E10 239 815
2 PEAN 22 HAZ M 0.6 210969 | |14 EHLZE 02.8 210 974
3 AN @2.0 210972 | |16 PN HAR N @2.8 212173
4a | 4l E12 204 009 | | 30* i Relal 206 375
4b | #E4l A E10-12 200 683 | | 31* P[] 5E R 22 207 712
5 HEZh b E F E10 237 324 | | 40* I 25 ) 235612
6a |4l E10-12 200 688 | | 42* EEA 202 600
6b | EEFFAEE E10-12 200 691 | |520* | #2221 M5X12 020 032
7 YR B E10 239 756 | | 521* R AL B P6Xx12x03 023 540
4a 4b 5 6a 6b
&= )
,/'/ \‘\
/ s
B _ \‘
! ¢ P’m

T R

& XA 11/2008

BM 003

520"

TR ==
o1t o

H ELE 53 :_-::_-;”3

tm—————t

X#8 243962 05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) HER 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ K E12m.10

18| L Ve 18 | L briiS
z BANBTE 4K E12m.10 253 745

1 AR EHAR E12 253741 | |29 | iB21H M5X12 209 484
4 &4 211009 | |31 |JFEBHE 210 979
6 PN 2 @2.0 251095 | |32 | #SEENZ2 @2.0 210 973
11 | §UUTIE R E12 211042 | |502 |IB21E M5X12 020 132
12 | JGUi R E12 211049 | |503 |IZ2I1E M6X14 022 658
15 | e FRAz 4% E10-14 205764 | |505 | Z221E M5x8 023 379
16 | A fFRA7 %% E10-14 205765 | |506 | #2221 M5x12-8.8 022 943
17 | EMZEBuE 205311 | |507 |#Z22iE M5x22 023 193
18 | i HuE 205312 | |509 | [fEi242 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
19 | ZUtHulE 210977 | |511 | [H@iE4 M6x12-45 022 400
20 | piE%HE E12 210986 | |512 |IZ41E M5x8-8.8 M 023 154
21 | EHGHE 210978 | |513 | #i%&#E)) v B-M10 023 177
22 | BHHUE 210980 | | 514 | #} 0.05x18.5x34 023 196
26 | 206 352 | | 515 | #4)7 0.1x18.5x34 023 197
27 | wtE 206 090 | |516 |#4/F 0.2x18.5x34 023 253
514% 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515 \

516 N .

T9_®;

S

Y

502

502

503

. —26

505 4 511

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



46 BB CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EsEE R E12m.10

8 | S Yk & | Z# Yk
z AT E4HK E12m.10 253 745

2 & 14k @3.4 210975 25 [ 4k @2.8 210 974
3 T HEEE E12 252628 | |32 | ##NL @2.0 210 973
5 | SRERINZ At ©0.6 210969 | |33 | WML @2.0 210 973
7a | PRSI ZAEE E10 205398 | |30* | YNy 206 375
7b | $EE ) E10-12 200 683 3¢ | wAFEEE 207 712
9 Wil sh e ) i E10-12 237 324 40% | 2R 235 612
10a | ik#f )y E10-12 200 688 | | 41* | 7 gl il 233012
10b | &% #% E10-12 200 691 42* | RIEER 202 600
13 |y EL2 205013 520* | B2 M5X12 020 032
14 | iR R REE E12 227 821 | |521* | ijj#EhpE P6x12x03 023 540

fﬂ 7b 9 10a 10b
o __J / S~

( 520*

\\,,,,\

521*
S g =
-i/

————————————————————

5\&\ S

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) &R 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E3,5.2

W& | E/ Ve 78 | Ef Ve
z AR S £ R E3,5.2 244 613 15 | % 206 352
1 Wi JSEFIR E7 210 992 19 | j5HEFEHIE 210 979
4 BT K E3,5.2 MG 240 174 500 | i#41E M5x10 022 918
5 Ja TR Fr IR E3,5.2 240 175 502 | #2421 M6x25 020 137
6 MR A %5 E4-E8 205 343 503 | 421l M5x8-8.8 023 154
7 AR %5 E4-E8 205 344 504 | E421EH M5x22 023 193
8 AU 205 311 506 | [l 1822 M6x12-45 022 400
9 A SV i 205 312 507 | #%HES) Fr B-M10 023 177
10 | Zi4hiE 210 977 511 | 4/ 0.05x18.5x34 023 196
11 i SE E7 210983 512 | 47 0.1x18.5x34 023 197
12 | SEmhuE 210978 513 | #4/ 0.2x18.5x34 023 253
13 | E@HRuE 210980 514 | 2% 1l M5x8 023 379
511 \‘:i_tm_ﬂ 8 10 9 504 7 514 503 4,5
512
513 N,

i 12 i i
13 0112 ] i
N N | — 500
nialiaiaiaiainiaiuls (@) Sabuiuiniaiuiubaiaiuiubuls |l (o ::_’; :::::::\'_\E::::::: :::é::":;::: ;’.:::::::::::::: : Z [Cyi
i i P i 502
" ' i .. /

15

X445 243962_05_CN

506 i

BM 003

JE L3R 11/2008




48 YN CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
L4 IK E3,5.2
WE | S FRINE e | HZF Yk
z BEANREER E7 244 613 9 TIBE R E7 205 032
2 PR N 22 @0.8 210 970 14 EHLE 328 210 974
3 HEM L @2.0 210972 16 P22 AR K @2.8 212 173
4a | 44t E2,5.2-3,5.2 232 581 30* S RiIan 206 375
4b 4 - E4 - E8 200 682 31* P[] e MR 22 207 712
6 afhlzh e B E5-E8 237 323 40* 51 255 ] 235612
7a | k% E4 - ES 200 687 42% EECN 202 600
7b | ikEFEETE E4-ES 200 690 520% | BE221H M5X12 020 032
8 ViR E7 207 055 521* | s EE P6x12X03 023 540

JE Sid 11/2008

BM 003

I
I
I
I
e
+—h I
t:::“*--‘ji

N ——

R ———

s ehod 11| i
= ==

Fr——ArT———1l

.—HE = L,:

- - -—— 14

|9ep[ Z=3ET===00

c = =— | Iy

TR ===

LR AT T A

X5 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) HER 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E5.2

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z AR S £ R E5.2 244 611 27 | xtE 206 090
1 T JE%T IR E5.2 244 532 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | EEEHhE 210 979
6 PN 22 @2.0 210972 502 | IZ#21iF M5X12 020 132
11 | Wik A K E5.2 244 526 503 | B2 1 M6X14 022 658
12 | J5UikEA K E5.2 244 527 505 | i1 M5x8 023 379
15 e MR %% E4-E8 205 343 506 | 1221 M5x12-8.8 022 943
16 AR5 E4-E8 205 344 507 | 12421 M5x22 023 193
17 | g 205 311 509 | [ 4242 M3.5x3-1 020 512
18 | LA HuE 205 312 511 | [ElE IR M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | IE221i§ M5x8-8.8 M 023 154
20 | {EEEUE E10 210 985 513 | #%HE S B B-M10 023 177
21 5 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 R IE 210980 515 | #44 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
ot L \L///
516 " .
| | | F =i =

rer@ | (il Nl ‘f@é’e 7
I =32 RN —

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



50 BB CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESEHIK E5.2

e | L Ve e | L briiE
I3 BANRTS 4R E5.2 244 611
2 il 5 L2k @3.4 210 975 25 il 5E HL 2k ©2.8 210974
3 EEMEEE E5.2 219171 32 PEN 22 @2.0 210973
5 WG 22 12k @1.0 210971 33 AN 22 31,95 212 184
7a | 24Ut E5.2 219 181 30* | A 206 375
7b L A EB.2 211 188 31% | A R 22 207 712
9 ikl sh (e B E5.2 236 030 40% | [ 235612
10a | #%k%t ) E5.2 219 214 41% | iR R 233012
10b | %4l #5s% E5.2 219 265 42% | LR 202 600
13 YU B E5.2 221 367 520* | Z22IE M5X12 020 032
14 | iR Fr TR RE 227716 521* | 4L pE P6x12x03 023 540

/Ta 7b 9 10a 10b
e [ — ﬁ / &Q —— 404 / l—l‘:tb

- A S~ __

( 520*

\\}K,,\

o ——521*
/////////”4. 1 3 41*
-i/

————————————————————

5\&\ S

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) &R 51
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E6.2
W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z AR S £ R E6.2 253 746 27 | xtE 206 090
1 T JEEFIK E12 253 741 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | JEEEPuE 210 979
6 PN 22 @2.0 251 095 502 | IZ#21iF M5X12 020 132
11 | Wioik A K E6.2 244 524 503 | B2 1 M6X14 022 658
12 | J5UikEA K E6.2 244 525 505 | i1 M5x8 023 379
15 JEMI PR 48 E10-14 205 764 506 | BX2z 1l M5x12-8.8 022 943
16 AR 2 EL10-14 205 765 507 | 12421 M5x22 023 193
17 | g 205 311 509 | [l E 122 1SO 4766-M3.5x3-1 020 512
18 | LA HuE 205 312 511 | [ElE IR M6x12-45 022 400
19 U HLIE 210 977 512 | 124215 M5x8-8.8 M 023 154
20 BB PE E12 210 986 513 | #5EHE S B B-M10 023177
21 5 FhIE 210978 514 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
22 R IE 210980 515 | #4)}1 0.1x18.5x34 023 197
26 | Y 206 352 516 | #4H 0.2x18.5x34 023 253
514% 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515 L
516 I ,
| | | F =i B~
r@f@ ;; =i LI
{—H I
s |0/ ofj__ i S O

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




52 &R CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELETIK E6.2

e | L Ve 178 | ZF Yk
I3 BANRTS 4R E6.2 253 746
2 EHLZ 3.4 210 975 14 | plFE R REEE E12 227 821
3 EEMERE E12 252 628 25 [ %€ L2k @2.8 210 974
5 22 52N @0.6 210 969 32 | BN 22 @2.0 210973
6 N 22 @2.0 251 095 30% | K 206 375
7a | 8% E6.2 207 349 1% | AN g a2 207 712
7b | #E4F A E10-12 200 683 40% | R R 235612
9 [ ilghhin )i E10-12 237324 | | 41* | MR 233012
10a | i%%h /i E10-12 200 688 42% | JF R 202 600
10b | EEF7REE E10-12 200 691 520* | #2221 M5X12 020 032
13 | Pk EL2 205013 521* | &k P6x12x03 023 540

/Ta 7b 9 10a 10b
e [ — ﬁ / &Q —— 404 / l—l‘:tb

- A S~ __

-:j':;:‘—-\.____‘__

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) &R 53
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E7.2

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z BAHIGEETER E7.2 253 747

1 T JEEF IR EL4 253 742 29 | WZ421FH M5X12 209 484
4 JE )14 211 009 31 | EEEHhE 210 979
6 AN 22 @2.0 251 095 32 | BENZ @2.0 210 973
11 TR IR E7.2 MG 240 176 502 | 2421 M5X12 020 132
12 | BUIRRE K E7.2 MG 240177 503 | #2221 M6X14 022 658
15 | ZEERAL 3% E10-14 205 764 505 | #2221 M5x8 023 379
16 AR 2 EL10-14 205 765 506 | 2% 1 M5x12-8.8 022 943
17 | AU 205 311 507 | #2221 M5x22 023 193
18 | A HE 205 312 509 EWEZ2 M3.5x3-1 020 512
19 U HLIE 210 977 511 EWEL2 M6x12-45 022 400
20 | pUESHUE E14 210 987 512 | 8% 1 M5x8-8.8 M 023 154
21 | WEHE 210978 513 | BA%dE S H B-M10 023177
22 R G FILTE 210 980 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
26 | Y 206 352 515 | #4H 0.1x18.5x34 023 197
27 | % 206 090 516 | #4 )} 0.2x18.5x34 023 253
514% 15 17 19 18 507 16 506 512 11,12
515

516 N

T8

S

sy

502

502

503

X445 243962_05_CN

BM 003

511

. —26

JE L3R 11/2008




54 &R CMS 922 (H1 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
YESEET K E7.2
WE | S FRINE B | ZF bR S
z BANRREHR 253 747 14 | UK el E14 235 262
2 ] %€ L4k @3.4 210 975 25 [ 52 L2k @2.8 210 974
3 LR E14 252 629 32 | BN 32.0 210973
5 A2 HA2 N @0.6 210 969 30% | T 206 375
6 MY @2.0 251 095 31% | AN iR 207 712
7a |44 7.2 225 230 40% | R 235612
7b |4 EL14 209 633 41% | BRI 233012
9 WeElZ e B EL4 237 373 42% | [ 202 600
10 TR R i E14 224725 520% | IZ 421 M5X12 020 032
13 | Pib&fb E14 209 649 521* | {3k P6x12x03 023 540
7a 7b 9 10
4/ — &:QI
—7 =" / — T
o R
,/‘/ ‘x\\ 6 (32)

e

N .
N e

-

- -

(1]

2)

———————————

HA SN

& XA 11/2008

BM 003

521*

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) &R 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

£IK E8.2

e | L Vo k 18 | L briiS
z BB SR E8.2 251 125

1 HIJG4F K E16 251 087 27 | ¥E 206 090
4 &% 211 009 29 | E#1E M5X12 209 484
6 R 22 32.0 251 095 31 | jEEHEYE 210 979
11 | BivisE S R E16 244 566 502 | #2221 M5X12 020 132
12 | J5Utk F IR E16 244 568 503 | IZ#2 1 M6X14 022 658
15 JEMIPRAL 2% E16 - E20 220 821 505 | IXZ21iE M5x8 023 379
16 A7 MR A7 %% E16 - E20 220 822 506 | IZ#210E M5X12 022 943
17 FEAM R e PUE 205 311 507 | IZZ21i M5x22 023 193
18 | A uE 205 312 509 | [ 1222 M3.5x3 020 512
19 U HLIE 210 977 511 | [l 28R4 M6x12 022 400
20 | ArEGHUE E16 244 597 513 | #FHE ) i B-M10 023177
21 R G FILIE 210978 514 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
22 | HEiEHuE 210 980 515 | #4}1 0.1x18.5x34 023 197
26 | W 206 352 516 | #4 - 0.2x18.5x34 023 253

514@ 15 17 19 18 507 16 506 512
515 / /11:12

|

:I i! ll /1
0O i
i i
O 1 i
— }
l 1 i 502
9 ot
i/
°0( s o
22 ! ! 1
VAN 502
© Ee—
] I I 503
@(o)) I I I
o T.0 .0 :
I I / i
4 511 26

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



56 &R CMS 922 (HL& 770) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E8.2

e | G Ve e | L Vi aka
z BAH 4R E8.2 251 125
2 i 5 HL 2k @3.4 210 975 25 EHIZE 2.8 E16-18 244 587
3 EEEEE E16 245 319 32 P 22 @2.0 210 973
5 FE 22 ?0.5 244 585 30% | 206 375
7a | 4% E18/14 240 026 31% | BANEHE Ry 207 712
7b | #EEF A E16-20 220 382 40% | [ 235612
9 thia] - E16 239 271 41% | R AR 233012
10 Wrn kel i E16 224 326 42% | Bl @12 202 600
13 | Bk EL6 222 503 520* | 2421 M5X12 020 032
14 Ui R E16 222 504 521* | i34 pE P6x12x0.3 023 540
7b 9 10
Ta i ;
o ‘/ Ne—— N_/—I
/3
—— 1T [ o o e
S °° &

520"

w B & .
@//,521*
)

E

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



57

BHER

CMS 922 (#L& 770)

STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

AP E

3
X3
<Y
o
—
X
[e0)
=
3
B%
&
8 =2
A 1%
I | o
§|3
<
W33
_‘H_WAZA/_
g
T ==
W |44
b
S|

3 X7 11/2008

BM 003

X5 243962_05_CN



58 &R CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
RYIE

e | G Ve e | H# Vi aka

IL | BAERYAE 219 846 IL | BALARSHE 219 847

503 | IZZ2IH M6x16 020 134 503 | 12221 M6x16 020 134
503

503

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN




S T o L L CMS 922 (HL& 770) 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALk

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



60 aHLk CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
~ 2 AY
BLLER 2 B
& | L Y & | L PRI
IL | EAPLK SR | AL
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 /¢ 244 468 E5+ E5m.4 + ETm.5+ E3,5.2 244 469
E7 + E8 + ETm.8 + EBM.7 /& 243 901 E7 + ES8 + ETm.8 + ES8M.7 £i 243 902
/efil E10 244 358 £l E10 244 359
Zefl E12 242 975 A E12 242 976
el E14 244 335 £ifll E14 244 336
E16 244 785 E16 £i 244 786
/il E10m.12 244 763 F E10m.12 244 764
2 E12m.10 244 765 A E12m.10 244 766
el E5.2 244 797 5 E5.2 244 798
Zifll E6.2 244 799 1 E6.2 244 800
il E7.2 244 801 A= ET7.2 244 802
ES.2 i 244 803 E8.2 £i 244 804
2 A= RESE S ES + E5m.4 + E7m.5 + 244 470 2 =0 PESE R E6.2 244 616
E3,5.2 + E5.2
WA= RS E ET + E8 + ETm.8+E8m.7 | 243 903 A= PERE R E7.2 244 619
AL =g EL0 244 360 A= 4 BB E E8.2 244 626
A = e EL0 244 361 11 |47 212 392
HAF = e E12 242 983 12 | W7 212 204
AN = e E12 242 984 14 | F5ER 240 735
A= SMPESEE E14 244 337 15 | ZEMEEAR 240 734
A S pEE E16 244 623 23 | Af)E S 2 245 323
AT = Ah e E10m.12 244 767 24 | AN ER S 245 324
FEA AN = e E10mM.12 244 768 23R | EMJEFBF 20 245 325
FEA Lo = R E12m. 10 244 769 24R | A5 5 B S 20 h 245 326
B =A% E E12m.10 244 770

& XA 11/2008

BM 003

14

15

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) AL 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

DLKFR T B0, M pnER 2>

WE | SZH FRINE WE | SH FRINE
z ALK
3 AN HN G Lb B8 D) 241080 | (10 | iEvEER4SY 241 411
4 A e G 2b 2L T 241081 | |16 | #ASLhpkhie 211017
5 AN 15 16a | TSV AC A4 209 781
E5-E8 +E3,5.2+E5.2+E7m.8+E8m.7+ 241 515 16b | drde ik k4 209 782
E5m.4+E7m.5
E10 + E10m.12 241 516 16c | ke k4 209 783
E12 - E14+ E12m.10 + E6.2 + E7.2 241 517 516 | 1242 M4x12 023 367
E16-18 + E8.2 250250 | |19 | ZeflljE 340 4L 922 OKC 242 759
8 SILECAE 2 = A B Lk 251366 | |20 | AEfWETESS>HCAE 922 OKC 242 760
9 B RS 50% | RIS 221 238
E2-8+E5m.4+E7m.5+ 216 218 | |51* | #EAFRIREE
E3,5.2+E7m.8+E8m.7
E10-12 + E5.2+E6.2+E10m.12+E12m.10 216 219 E5-E8 + E3,5.2 + E5.2 213 710
E5m.4 + E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7
El4 + E7.2 229 300 E10-E14 + E6.2 - E7.2 + EI0m.12 + 213 711
E12m.10
E16-20 + E8.2 220 114 E16-20 + E8.2 223 185

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



62 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

7,

Pk

17 | Z#k RIS & | S IR
z BCA 2= A BB HL Sk 251 366

1 B3k &5 46,2 = F e 240 704 10 3= 209 274
2 L5y, 24 = £ 240 572 11 [ EaL 222983
3 MLk g5 ECO2 252 616 13 EAS T 244 179
4 £ 225 312 500 | #2421 M8X30 020 143
5 T MR 22 211 750 503 | % 021022
8 W 207 546 513 | 45124 M6x10 255 207
9 RS 209 275 515 | hekil £ 041 863

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

LK

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve

6 LKA T 0.5 242 060 510 | #JE PR 12x18x1 023 315
7 BLEKES T 0.5 240 624 511 | %R 10x16x1 023 260
12 | s iR T 244 283 518 | J&BkElK 62201-2RS 241 408
508 | FSAHUERE M10 023 316 519 | #EEkHh#& 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

¥) 25+2 Nm

508
¥ 25+2 Nm

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




64 aHLk CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
T
MLk 55
W8 | ER Ve 8 | S PRI
2 WLk 420E 252 614 13 | [T 242 382
3 MLk 5 55 ECO2 252 615 501 | ¥kt 6.4 022 385
11 |7 212 392 502 | SAIEEE M6 022 899
12 | #T 243171 505 | OB 242 420

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



STOLL

CMS 922 (H18 770)

2Lk 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
WLSLER
e | G Ve e | H V3 aka
100 | &R 242 890 120 |58 225 600
110 | s HesT 242 891 506 | 12221 M16x45 023 366

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




66

#EHENL I

Lk CMS 922 (H.& 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | ZFF Yk 178 | L Yk

z FHANLEH 922 252991 | | 501 |#AA 0.05x22x42 243 291
1 S 242 052 | | 502 | # 4 0.10x22x42 243 292
2 PR 241219 | | 503 | #H 0.20x22x42 243 293
500 | #4 0.03x22x42 243289 | | 510* | iZ421MH M8X20 020 141

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) AL 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

BH I FL LD

& | L Ve & | R Ve

z BN LD 241 080

1 AP IIEIE 242 214 500 | iZ#21E M4x14-1-Torx 242 279

2 TR Bt 4 S 2 241 038 501 | ###21H M3x12-12.9 022 648

3 Sebis-R iR % OKC 300 960 900 | ig# 1 M6X14 022 658

4 SR YE 242 903 901 | g% 231 899
il

4

S |
500 A

O 2

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



68 Sk CMS 922 (H1 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
i =
Gia= o R s RS I e )
WE | S VN ak B | HZF biiHE
z BENF LGSR 241 081
1 LA PP IRIE IE 242 214 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PR A S 48 241038 501 | iR#21E M3x12-12.9 022 648
3 S BAL B L £ Y 48 241 044 502 | 242 KB60X20 243 625
4 SR E b OKC 300 960 900 | IE#21iF M6X14 022 658
5 B 3 239972 901 |#h)giEs 231 899
1 -.‘i" s

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (HL& 770) AL 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
PURE =4
& | Z Ve & | Ve
z BAIR A 23 | AN A ]
E5+E7+E8+E352+E52+E7m.8 + 241 515 E5+E7 + E8 + E3,5.2 + E5.2 + ETm.8 + 212 611
E8mM.7 + ESm.4 + E7Tm.5 E8M.7 + ESm.4 + E7Tm.5
E10 + E1I0m.12 241 516 E10 + E10m.12 213 053
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 241 517 E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 056
E16 + E8.2 250 250 E16 + E8.2 250 139
2 YRR 241326 | |24 |®T 209 722
5 AR 211507 | |500 | Jeiifi242 MAx8 023579
7 T 2E 210559 | | 504 |2%21H M5X12 020 132
10 | iR 241281 | |505 |i2ziiE M4x12-5.8 241 859
11 | SR 212382 | | 510 | Z23eH 4x24 020 664
12 | Z=MlEESIR 212396 | | 511 | 24 4x10 020 657
13 | &L 251152 | |512 | R4 0.68x5.10x19.00 238 702
20 | VPR B =S 241349 | | 513 | HE444T 6x18 020 678
21 | AL MR A 520 | R4 E 5x10x0.5 023 348
E5+E7+E8+E3,52+E5.2+E7m.8+ 212610 | | 521 | &iEH 5x0.6 023 347
E8m.7 + ESm.4 + E7Tm.5
E10 + E10m.12 212943 | | 522 | 2z 3x10 020 645
E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E.2(12m.10) 213 055
E16 + E8.2 250 140

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




20 SHL  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR A%

& | S Ve e | EH Ve

T SEHENS ES +E7+E8+E10+ E12+ 221238 | X BRI % 239321
El4 + E2,5.2-E6.2 + E5.2 + E7.2 + E16 + E18 + E8.2 + E9.2
E6.2(12m.10) + E5Sm.4 + E7Tm.5 + E7m.8
+ E8m.7 + E10m.12 + E14/12

1 THERE VR PRI A 221773 | |1 TSV 2% E16-18 238 929
500 SUTFIR 22 MAX6 023 427 500 | Ryibriges MAx6 023 427
11 AR RS 221 207 11 | 3ASUE ) 25 Fi 25 E16-18 239 319
12 [i] 5 3% 220 464 12 | [5%E % E16-20 238 824
14 FEATIT R 220 637 14 | $#FFJF% E16-20 238823
500 SRR 22 M5x10 023 247 500 | RyifxiRez M5x10 023 247
502 222 1HE M2x8 022 954 502 | i2221H M2x8 022 954
503 [i] 52 1 42 M5x20-45 023 526 503 | [ & 42 M5x8-45H 022 809
504 FE 4805 4.3%0.45x10 021 398 504 | E4iwn%E 4.3x0.45x10 021 398
505 54541 4x18 023 525 505 | HEH%] 4x20-A-St 239 316

507 | W5A44T 4x10-A-St 023 753

2 RS 221758 | |2 Teft s E16-18 239 324
21 s 220 839 21 {2 2% E16-20 238 658
22 f 221175 22 i 221175
520 SULFIZ 22 MAx6 023 427 520 | ULFEIZZ2 MAx6 023 427

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) Sk 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
ERIE RS
WE | L Ve W | L biiHE
z BANERERR 4 eyl
E5+E7 + E8 213710 E5+E7 + E8 203 254
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) (E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7)
E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 213711 E10 + E12 + E14 (E14/12/E6.2- 212 854
7.2/10m.12/6.2(E12m.10)) 7.2/10m.12/6.2(E12m.10))
E16 + E18 (E8.2/9.2) 223185 E16- 18 (E8.2/9.2) 224 822
1 E IR FRA 213009 | |500 | &yiffkiRzz M4x12 023 062
2 FER T 213010 | | 501 | Nfi25E M85 023 750
3 et 209 740 | | 502 | iffdu#pE 5x10x0.5 023 348
503 | 4fiEFF 5x0.6 023 347
3

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




72

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

= E5 + EBm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1| L trReg | | e | s #FiH G
I BAN=HAEEREES 244 470
1 =Stk 241330 | |42 I 240 281
37 | AL ES-10 211163 | |46 =l A 239 626
38 | AN/ A = A ES-10 211164 | | 505 | #H-0.03x12x75 022 828
39 | Akl 211 165 506 | £} 0.05x12x75 022 829
40 | Rk T E 211166 | | 507 | ) 0.1x12x75 022 830
41 | A 211168 | | 508 | # v 0.2x12x75 022 831
402 | HHEFT 209791 | | 509 | yLBFIRLZ M3x4 023 142
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153
542 | F#If 3.2 021 019
543 | g 023 344

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

—=# E5 + E5Bm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

18| L7 Yk e | L FRIN 5
2 JEMEEA = 213 304 23 | A=A 212 946
3 AR E =4 213 303 24 | IR Dy oy R 239 848
4 TRFRH e = 210 285 25 | TR 239 849
5 R iR = E2,5.2 + E3,5.2 235719 26 | JR&PIE SiE Sy 239 621
6 JEfAR 230 988 27 | KEMIBRAL = AA ES 210 289
7 A 231035 28 | A5 MERAE =48 E5 210 290
8 A AR 231 036 29 | JBi E2,5.2+E3,5.2 229 505
9 KM=A 231 039 30 B 210 335
10 | A —=ff 231 041 31 | TR =4 E2,5.2 + E3,5.2 235 712
11 | hk—A 231 040 32 | fifJFx=4 E2,5.2 + E3,5.2 235713
12 | = 227 923 33 | LR =4h E5 253 517
13 | =/ 210254 | |34 |2kl =i E4-12 204 372
14 | /£ =fh E5-14 212 265 35 | BB = ES 210 386
15 | A =fh E5-14 212 266 36 | ANHFAYETINERET =) ES 253516
16 | A =4 236 192 TR INRR A = A5 ES 255174
17 | H=A 236 193 (KRS

18 | Al =fh E5-14 212 274 48 | £l =fH E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | A0 E = A 235718
20 | fiten A 210 185 50 | faf)EERAEr = 235 720
21 | ek —m 212 944 51 | #hjFise 239 626
22 | AaEE = 212 947 500 | BRZ21E M4x8 020 091

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



74

Lk

CMS 922 (#.8! 770)

&R = E5 + ESBm.4 + ETm.5 + E3,5.2 + E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L PR e | L RS

2 FEE = E5-14 216 220 3 FeiEE =44 E5-14 216 221
14 | AfW=4f E5-14 216 168 15 | e =4f E5-14 216 167
18 A5 = £ 216 166 48 | fEN=14 216 165

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) Sk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E7 + E8 + ETm.8 + E8BM.7
8 | S Ve 8 | S Y
z BA=fBEEE E7- E8 243 903
1 B 241 330 42 [y 240 281
37 AR - E5-10 211163 46 | Ryl 239 626
38 | RN/ ile — £ ES-10 211164 505 |44 0.03x12x75 022 828
39 | Zefrsl it 211165 506 | #4)7 0.05x12x75 022 829
40 | TR BT 211 166 507 | #A) 0.1x12x75 022 830
41 | LRI RE 211168 508 | # 0.2x12x75 022 831
402 | HEAT 209791 | |509 | RyLMFIZL M3x4 023 142
541 | [ Jy 4.3x7x0.5 022 153
542 | #IF 3.2 021 019
543 | gk 023 344

X445 243962_05_CN

L —

BM 003

JE L3R 11/2008



76

Lk

=/ E7-8 + ETm.8 + E8m.7

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EH RS & | L RS
2 JEMIEREF = f 213 304 23 | k=0 212 946
3 AR = 213 303 24 | JeMis sy He b 239 848
4 T = A 210 285 25 | AR Dy gy e b 239 849
5 JE IS = A E5-8 212 395 26 | KSR 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | ZeMBRAL =41 E7-8 210 291
7 EEIA 231035 28 | A MERA: =1 E7-8 210 292
8 PR 231036 29 | {4l E5-8 210 336
9 o =1 231 039 30 | iE# 210335
10 | A=4 231041 31 | Aefmplel s E7-8 210 324
11 | k=4 231 040 32 | Akl =S E7-8 210323
12 | =4 227 923 33 | &R =41 E7-8 255 056
13 | = 210 254 34 | EEF =Sk E4-12 204 372
14 | fefi=—ff E5-14 212 265 35 | kel = E7-8 210 339
15 | A= E5-14 212 266 36 | Ak E = E7-8 255 055
16 | A=A 236 192 W ONEHRRREE — M i) ET-8 255 192
17 | HM=A 236 193 ({KES

18 | Zefil=fi E5-14 212 274 48 | fifM=#f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | IR = 213161
20 |t 210 185 50 | AifuiEE =4 213162
21 | ZefiEE =40 212944 51 | Hhgigzz 239 626
22 | ke =4 212 947 500 | IZ£z1E M4x8 020 091

30 29

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4F E10
1r& | SH FRIHE & | L/ IR
z BANEM=FMAESEE E10 244 360
BANEM=FMPESE E10 244 361
1 —AR 241 330 42 | s 240 281
37 ANk A E5-10 211 163 46 | Ryl 239 626
38 | Aok = A E5-10 211 164 505 | #p- 0.03x12x75 022 828
39 | ZekFal S 211 165 506 | #4 ¢ 0.05x12x75 022 829
40 | AT TR 211 166 507 | # A 0.1x12x75 022 830
41 | A 211 168 508 | #4/ 0.2x12x75 022 831
402 | SHTAT 209 791 509 | RyFFIZL M3x4 023142
541 | [} 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3 3.2 021 019
543 | 33 023 344

X445 243962_05_CN

L —

BM 003

JE L3R 11/2008



78 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E10
W8 | ER Ve 8 | S Ve
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | A5 Sy R4y 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | ikl E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | i =fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | AifukE = ff E10-E14 + E7.2 (§ii) 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fh 236 192 oy AR = f oy 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Ji{fF
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | JefilfE4t = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | {4 —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



CMS 922 (H18 770) 2Lk 79

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEE =/ E10+ E12 +E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 +

E7.2 + E8.2

e | EF PR 5 8 | S Ve

48 | fifil—f4 E5-14 216 167 55 | s =14 243 858
49 | M =fh E5-14 216 168 56 | e =4g 216 165
54 | ZEMliEE = 243 857 57 | AM=4H 216 166

JE L3R 11/2008

X445 243962_05_CN BM 003



80 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=P E12

& | L/ FRHG & | R Ve
z BANLEM=MERE E12 242 983

BAAN=/ERE E12 242 984
1 — SR 241 330 42 |y s 240 281
37 | E12-14WL38 RIS U R P = A 214 088 46 | HiHIE2 239 626
38 | EATEMIEE =M E12-E14 214 089 505 | #4}4 0.03x12x75 022 828
39 | ZekFSI ST 211165 | 506 | #4/F 0.05x12x75 022 829
40 | SR 211 166 507 | # - 0.1x12x75 022 830
41 B 5B 211168 508 | # 0.2x12x75 022 831

402 | S AT 209791 | 509 | RyLFFIELL M3x4 023 142

541 F 4.3x7x0.5 022 153

542 | ¥ 3.2 021 019

543 | 023 344

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) Sk 81
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E12
WE | S FRINE B | HF FRINE
2 JEMiER s = A 243 595 23 | s = 212 946
3 A7 & = £ 243 597 24 | Je R S Sy 239 848
4 A7 F-H B R — A 243 596 25 | AR S Sy He R 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | B =f E12-E14 210 612
7 Hh AT 231035 29 | 454 E10-E14 210 349
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 FEM =1 231 039 31 | ZfklE =i E10-E14 + E7.2 236 318
10 | #ifu—=fa 231041 32 | 45008 = E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | IR E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —fi E10 - E12 210 595
14 Jefll = {4 E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 A =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 WO R IR = FA ) 213300
17 | A= n 236 193 E10 — E1241 8% bt £F
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | 47 =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Skl =4 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifilfe4t —=4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | WZ421E M4x8 020 091
22 | ik = 212 947 60 | fifllJE ke — 4 E10 - E12 236 320

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




82 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E14

& | ER Ve rE | EH Vs
I BN =AEKEEL4 244 337
1| =i 241330 | |42 [y 240 281
37 | E12-14HLds R4 e — A 214088 46 | Ryl 239 626
38 | MUK =M E12-E14 214 089 505 | # A 0.03x12x75 022 828
39 | AT 211165 506 | #} 0.05x12x75 022 829
40 | AT S A 211 166 507 | #A) 0.1x12x75 022 830
4L | G 211168 508 | # 0.2x12x75 022 831
402 | 55kt 209791 | |509 | RyLHFIZL M3x4 023 142
541 | i Jv 4.3x7x0.5 022 153
542 | #¥F 3.2 021 019
543 | ¥k 023 344

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) L 83

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E14
W8 | ER FriH 5 8 | S i
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =4 212 946
3 A =1 243 597 24 | RN 43 e 239 848
4 | G A 243 596 25 [ A i e 239 849
5 JHECE —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 |7l 230988 | |27 | Wifi—fh E12-E14 210 612
7| R 231035 | |29 |fgéf E10-E14 210 349
8 Fi i 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 [ ZEfilrkE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | Aif—ff 231041 | |32 | AifilkiEl —f E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 | 133 | JR4WiNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | 134 |k —futl E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | f%—fi E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrébivietl = E14 236 767
15 | AfW=4f E5-14 212 266
16 | 2l —ff 236 192 TR = fa iy E14 214 212
17 | EM=A 236 193 T2t
18 | el =i E5-14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | efUigft A -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t < -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |4Z#1E M4x8 020 091
22 | HWiEE A 212 947

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



64 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fAFE E16

| SR Ve rE | EH Vs
I | BAN=AREREEL 244 623
1 B 241 330 42 [P s 240 281
37 | EAA N E = ff E16 - E20 221123 58 | #l)gize 239 626
38 | A = fh E16 - E20 221124 505 | # A 0.03x12x75 022 828
39 | Zefrsl it 211165 506 | #4)7 0.05x12x75 022 829
40 | TR BT 211 166 507 | #A) 0.1x12x75 022 830
41 | LRI REE 211168 508 | # 0.2x12x75 022 831
402 | HEAT 209791 | |509 | RyLMFIZL M3x4 023 142
541 | [il Jv 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3 3.2 021 019
543 | J 4 ik 023 344

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) Sk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
=M E16

WE | ZH FRIN B | HF FRINE
2 SEMEEr = 243 595

3 A =1 243 597 24 | e IR )5y 1 e 239 848
4 7T AR AR — 243 596 25 | HE A RE 239 849
5 JEESHE =0 E16 - E20 220 842 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | Wi =f E16 - E20 220 865
7 Hh AT 231035 29 | 5%l E16 - E20 224 383
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 JEf =4 231 039 31 | Zf ke = £ E16 - E20 220 870
10 | A=+ 231041 32 | ik = E16 - E20 220 871
11 | FR=A 231 040 33 | F4PMf 1 E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | J:JE—ff E16 - E20 220 863
14 Jefi = f E5-14 212 265 36 | AN arEr g = A 239 457
15 A = ff E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2

16 | /el —fh 236 192 T B RIS — iy 239 742
17 A5 = £ 236 193 E16 - E18 + E9.2 [UhRes

19 | =4 210 252 50 | /M= ff E5-14 212 274
20 | flkem A 210 185 51 | 4ifll =4 E5-14 212 275
21 | FefuikEr = 253 629 52 | % =4h E16 - E20 220 841
22 | A=A 253 631 53 | AUt — 43 E16 - E20 220 843
23 WA = 253 630 500 | IZ421EH M4x8 020 091

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




86 Sk CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
18 | E/ PRI & | L/ FRHG
I | EBANEA=AERE EI0M.12 244 767
1 — kR 241330 | |42 | ) 240 281
37 | B ckE = £y E5-10 211163 | |46 | fgizs 239 626
38 | HEASci kR £ E5-10 211164 | |505 |44/ 0.03x12x75 022 828
39 | TRl REE 211165 | [506 |# /% 0.05x12x75 022 829
40 | P S 211166 | | 507 |#4 1 0.1x12x75 022 830
41 | AFFg S 211168 | | 508 | #4Jy 0.2x12x75 022 831
402 | #iHAT 209791 | |509 | R YipfIELL M3x4 023 142
541 | [5] F 4.3x7x0.5 022 153
542 | #I4 3.2 021 019
543 | 5k 023 344

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




STOLL CMS 922 (#& 770) SHLL 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
WE | S FRINE B | HF FriHE
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =4 212 946
3 RS =1 243 597 24 | LS g 4y B 239 848
4 | G A 243 596 25 [ A i e 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE HE4y 239 621
6 2 230 988 27 | BfL=f E12-E14 210 612
7 IR 231035 | |29 |iR% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |y 210 335
9 Zef = 231 039 31 | JEfilpkle — S E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4i{UpPE = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 [ hR=f 231040 33 | R WAL= S E12 236 403
12 | = 227923 34 | REF =S E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | pilel =4 E10 - E12 210 595
14 | el =f4 E5-14 212 265 36 | AR = 237 993
15 A = ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefi—ff 236 192 WAL IR = f oy 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 [fHf}
18 | el =i E5-14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ifuiekt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g A 210 185 50 | AifilE4F —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEANEET = 212 944 51 | HgiEe 239 626
22 A7 s = £ 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091
60 | ff)EE s — A E10 - E12 236 320

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




88 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=k E12m.10
B | L PRING W& | L/ RIS
z BANLEA=fPEEE E12m.10 244 769/70
1 =R 241 330 42 [y 240 281
37 | E12-14HL8 LA A s pel — 214 088 46 | Hi)FIE2 239 626
38 | AT pklE A E12-E14 214 089 505 | 4} 0.03x12x75 022 828
39 | NS 211 165 506 | #} 0.05x12x75 022 829
40 | PR EAeE 211 166 507 | $4} 0.1x12x75 022 830
41 | AT St 211 168 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
402 | AT 209 791 509 | RULKEIEL M3x4 023142
541 | [ /i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | #iik 023 344

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (#& 770) SHLL 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12m.10
WE | S FRINE B | HF FRIHE
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =4 212 946
3 RS =1 243 597 24 | LS g 4y B 239 848
4 | G A 243 596 25 [ A i e 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [EZPIE HE4y 239 621
6 2 230 988 27 | A=A E10 210 611
7 IR 231035 | |29 |iR% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |y 210 335
9 Zef = 231 039 31 | JEfilpkle — S E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4i{UpPE = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 [ hR=f 231040 33 | JRZPHifr —fn E10 + E7.2 236 345
12 | = 227923 34 | lH =Sl E4 - E12 204 372
13 | 210 254 35 | pilel =4 E10 - E12 210 595
14 | el =f4 E5-14 212 265 36 | AR = 237 993
15 A = ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefi—ff 236 192 WAL IR = f oy 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 [fHf}
18 | /il —f4 E5 — E14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ifuiekt =44 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | g A 210 185 50 | AifilE4F —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEANEET = 212 944 51 | HgiEe 239 626
22 A7 s = £ 212 947 500 | #2221 M4x8 020 091
60 | ff)EE s — A E10 - E12 236 320

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




% SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= fH B E6.2
& | ER Ve rE | EH FriH 5
z =H B E E6.2 244 616
1| =i 241330 | |42 [y 240 281
37 | E12-14HLds R4 e — A 214088 46 | Ryl 239 626
38 | MUK =M E12-E14 214 089 505 | # A 0.03x12x75 022 828
39 | AT 211165 506 | #} 0.05x12x75 022 829
40 | AT S A 211 166 507 | #A) 0.1x12x75 022 830
A1 | e S 211 168 508 | # 0.2x12x75 022 831
402 | 55kt 209791 | |509 | RyLHFIZL M3x4 023 142
541 | i Jv 4.3x7x0.5 022 153
542 | #¥F 3.2 021 019
543 | ¥k 023 344

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) L 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f4 E6.2
W& | L# FHE 1B | L8 FRiNE
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =4 212 946
3 A =1 243 597 24 | RN 43 e 239 848
4 | G A 243 596 25 [ A i e 239 849
5 JHECE —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 | el 230988 | |27 | BRfr—fii E6.2 218 306
7| R 231035 | |29 |fgéf E10-E14 210 349
8 Fi i 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 | Jefupkbe = fh E6.2 236 392
10 | Aif—ff 231041 | [32 | 4ifilkpE — s E6.2 236 393
11 R 231 040 33 [ R4 WAL —f E6.2 236 429
12 | = 227923 | 34 |k —futl E4-E12 204 372
13 | =4 210254 | [35 | P:fEl —fis E6.2 236 943
14 | Jefu=ff E5-14 212265 | [36 | AHiorEFitgmSURER = f E6.2 236 766
15 | AfW=4f E5-14 212 266
16 | Zefil =5 236192 WA EH B R EURLE — fA T50) E6.2 237 948
17 | EM=A 236 193 T2t
18 | /il —f4 E5 — E14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | efUigft A -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t < -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |4Z#1E M4x8 020 091
22 | HWiEE A 212 947

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



92 FHL CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=M ET.2
W& | LR PRIHE & | L PRIH S
z BA=HBEREET2 244 619
1 | =/ 241330 | |42 [y 240 281
37 | E12-14WL4% A HEAN A 0 B P — A 214088 46 | )yl 239 626
38 | BANAcfi ke — ) E12-E14 214 089 505 |44 0.03x12x75 022 828
39 | Zefrsl it 211165 506 | #4)7 0.05x12x75 022 829
40 | TR BT 211 166 507 | #A) 0.1x12x75 022 830
41 | LRI REE 211168 508 | # 0.2x12x75 022 831
402 | HEAT 209791 | |509 | RyLMFIZL M3x4 023 142
541 | [# )1 4.3x7x0.5 022 153
542 | 334 3.2 021 019
543 | i3k 023 344

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) Sk 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

=R E7.2

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
2 TR e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g oy H 239 848
4 T E = 243 596 25 | Oy Ay H 239 849
5 JEHGRE =1 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER S 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10-E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |ige 210335
9 JE = ff 231039 31 | e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk =/ E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | k&R —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE =tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4R = E10-12 210 595
14 =4 E5-14 212 265 36 | N ERImAUEEE =/ E10-12+7.2 237 993
15 | fifll=f4 E5-14 212 266

16 | A0 =ff 236 192 R RE = fME S E14 214 212
17 A=A 236 193 b1

18 | A =4f E5-14 212 274 48 | 41 =ff E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | AEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 FEAMEET = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 Ak Er = A 212 947

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




94 SHk CMS 922 (L2 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

= E8.2
8 | S Ve 8 | S Bt 5
z BA= AR E E8.2 244 626
1 =R 241 330 42 [ s 240 281
37 | B = fh E16 - E20 221123 58 | gz 239 626
38 | AL = £ E16 - E20 221124 505 | # A 0.03x12x75 022 828
39 | KRl REE 211 165 506 | #H 0.05x12x75 022 829
40 | TR BT 211166 507 | #47 0.1x12x75 022 830
A1 | GFFR S 211 168 508 |- 0.2x12x75 022 831
402 | SEAT 209 791 509 | RiTKIZL M3x4 023 142
541 | [ Jy 4.3x7x0.5 022 153
542 | #IF 3.2 021 019
543 | E4imndk 023 344

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (HL& 770) S 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

=1 E8.2
rE | LR FRiHE rE | EH RS
2 ZefiEr =4 243 595 23 | %% =f4 E16-18 +8.2+9.2 253 630
3 AMEE = 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 JERBIELET = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS) 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | PR S E9.2 228 978
’ GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE =46 E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | IR = E9.2 239 458
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFIGEA = 239 457
15 | 4l —=ff E5- E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 TR RS AT = A 239 742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + EQ.2 [f{fF
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | fifl=ff E5 - E14 212 275
19 | = 210 252 49 | ik —fh E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | fiffEEE =40 E16 - E20 220 843
21 | ZEfikEr =4 E16-18 + 8.2 + 9.2 253 629 500 | IZ221E M4x8 020 091
22 | AMEEF—fh E16-18 + 8.2 + 9.2 253 631

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



9 CMS 922 (L& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

O]

L1

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) FERE 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENIE
18 | L Vo W | ZFF FRIN 5
z TR 243279 | |9 I Y SRR 211 207
1 HAZE bR 211170 | [10 | #AiMEfr s 209 009
2 A HR 209 496 10a | #IF % 026 259
3 HA Bl 243265 | | 500 |12 41E M6x12 020 134
4 ik 207692 | | 501 | 72%E4 8x20 020 693
5 Fp bl B 244 450 | | 502 | iZ421iE M6x45 022 689
Sa | BAFERT 503 | U242 M6x40 020 140
5b | B R Z ik 504 | iZ#211F M6x20-12.9 020 136
6 S 243294 | | 505 | 2421 M8X40 020 145
7 PNy 211173 | | 506 |iEZ2iE M10x30 020 158
8 FEAFT 211 210

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




08 FERE CMS 922 (H1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A hr AR
W | L R | | w25 HrH S
3 BRI 211 170
1 i 211111 9 T 204 462
2 BT 204 340 9c | i&EkAiK 16007 021 697
3 ] 236 169 10 | rpagR 030 689
4 JEfE R 204 369 500 | [l 52484 M8x12-45H 023 393
5 Fife R 204 376 502 | 224l 8x34 020 699
6 JE BT 204 341 503 | #iiE i 24x1.2 020 975
7 EEnEZS 204 343 504 | 5k Jj ¥ 8x0.95x65 023 231
8 el 211 110 506 | £l RSl NA4901 021 746
) 9 Nm 500

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




STOLL CMS 922 (#1E 770) ES- 0t 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

A

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z ] 243 265
1 Befub AT 243 262 3 i 211112
a TR S8R 243551 4 SRICIEZ 030 689
b WAk 243 552 500 | %54y 8x34 020 699
c JRAEHE 22 242 331 501 | 4fiEFF 24x1.2 020 975
511 | Bim#H 12x1 020 951 502 | 4FpRiEHhK NA4901 021 746
2 e AT 243 263
a  [JEh# 243 551

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



100 EENR CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}

X AR 2

W& | Z# Ve & | Ve
z BANER R 506 | #J4 6.4x12x0.3 022 737
1 B 204 292 507 | NFIIRZZ M6X16 020 356
2 ik 204 293 509 | #EF 80x2.5 023 225
3 A 204 314 511 | R 1H M5x11x17 204 318
4 L HE 204 313 512 | 4liJ5 1822 M5x8x8 020 247
6 i 204 323 513 | Hhi/5 124 M5x12.5x29-5.8 204 317
7 S 209 281 518 | NfEEE M6-04 020 855
8 &35 211 127 520 | #iE ¥ 35x1.5 023 139
10 | # 207 077 521 | BiEF 62x2 020 986
11 | 7% 026 259 523 | #EEF S 14x20x1.5 023223
12 | g% F 048 012 525 | 3k )13 6x0.65x20 021 187
13 | 58¥ 207 078 527 | kil 6007-2Z 023 140
14 | WRESY 200919 529 | N2 M10X20 020 366
500 |Z#2IiE M3x15 020 009 532 | Ml 122 M6x17x24-5.8 023178
502 | iZ421iE M5x10 022 918 535 | HE I 50x62x0.5 023 226
503 | iZ#2iF M8X12 023138 536 | /Nl 42 M8x20 020 361

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) EEHE 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

W Fe AN B8

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z HRRNENDIE

1 ERp A, 217 602 13 | 202 940
2 Hoh 204 643 14 | gt 202 941
3 LR AR TT IR 208 934 500 | BHZ21E M3x6-12.9 022 589
4 By 202 933 501 | B0 M4x6 023 067
5 ANV EL 211 560 502 |21 M5X12 020 132
6 fik b H WAL 202 751 503 | #2421 M6x16 020 135
7 Wiz 202 936 504 | iB421E M10x1x35 023 364
8 i 205 139 505 | NFIZEE M4-6 020 834
9 W tit 2k 026 042 506 | #JEFF 10x16x1.5 023 261
10 | i ik kb kAR 2R 300 487 507 | B s 022 482
11 | HE5% 244 448 508 | JE4A#EE 0.7x8.8x35 023028

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



102 FERE CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LB YESEAR
& | LF Y & | HF VX ko
b3 LY ESER 211 207 4 VA 211 151
1 A1 B PSR 211 150 5 Hl K 211152
2 Hh 211218 500 |24 1E M5X12 020 132
3 I 211 215 501 | RS EE 4x10 020 781

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) 103

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

X5 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



104 WBVEH®  CMS 922 (H& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh T R

e | L Ve 178 | L briiE

b3 BN 239 084 12 &7 225 782
1 A 4K 239 081 14 |[#Ex 211 093
2 A ik 239 056 15 | sz 216 T5 207 575
3 AR 227 517 16 | P dliK 227 520
4 we 211 204 17 | 210 869
5 AN A LA 239 073 18 | rwrlk 227 524
6 Ve T 227 522 20 | HEfulkT 211195
7 e R T 238991 40% | UYL 208 200
8 PrEd 227 363 500 | #R22 1 M8X20 020 141
9 WIE Ay 16t5/525 207 635 508 | RULKFIELZZ MAx8 023 036
10 W TE A 10t5/280 207 633 510 | BX2z1i§ M5x16-8.8 023 141
11 | KB 10t5/420 239 036 900 | iZ#z1E M8x35 020 144

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) WBIENE 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
FHh&
W& | L/ FRINE & | S PRI
z B A 239 081
1 iz =l R 227 529 2 g 209 428
la | THhk 210 610 3 W B iy e 209 436
510 | [ii g %22 M5x6 022 580 4 W R i e 210 555
512 | HiEH 32x1.2 023 355 5 Al 211141
514 | REMEIRER MK 6002-2ZY 023 217 6 i 211 357
515 |} 3h%l7& MSM-0812-08 023 353 500 T M6X5 023 192
517 | #shihk GFM-121418-10 023 352 502 FHIR AL2 020 935

X5 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




106 HEERE CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT
ZE By ik
W8 | ER Ve 8 | S PRI
3 WAFHH LA 239 056 3 YT e 238 060
1 SN 238 061 500 |21 M6x16 020 135
2 ik 234 805 501 | [f 2122 M4x6 023 088

500
501 -
\\ i

& XA 11/2008

BM 003

[V]

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (H12 770) WEHENR 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

e | L Yk 18 | L Yk
z AR 227 517

1 A LT 227511 500 | BRI 320 020 776
2 BALM G 227 512 1-6 |a | WiRHT 208 434
3 A AT 227515 b i 200 577
4 AL ST 227 516 c B0 208 486
5 AR 227513 d Ve PP 023 655
6 A LR AT 227 514 501 | 2221 M4x20 023171
7 VT A S 225910 504 | NABEE M4-6 023 046
8 AEh 225783 506 | #\[& 4-200HV 020 870
9 B 225782 508 | %3 S4 022774
10 | ®F 225 781 509 | JE45Hi5% 1.6x6.4x27.1 023 288
11 |7 225 536 510 | R YLPEIZL2 M4x45 023 291

X5 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



108 WEVEHE CMS 922 (¥ & 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
& | R FriH £ & | L PN E
3 oy 211 204 500 | 2#1E M3x6 022 589
1 i 208 101 501 |4 1E M6x16 023 116
2 ESiy 211136 502 | iE3h4l& GFM-101216-09 023 356
3 S 211134 504 |igzh4hik GFM-121418-08 023 281
4 i 211138 505 | #AJE 6.4x15x1 020 902
5 2 211139

& XA 11/2008

BM 003

704 702

£

?
Hi
<L

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1E 770) WEIERE 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
AL ik
W& | L/ VN ak & | S biiHE
z WA DA 239 073 5 FEAEAL S 208 921
1 kR 238 069 5a | {57 207 617
2 ok 234 805 550 | OJEIF 6x3 022 856
3 4 H i 216 TS 238 086 500 | B2 1E M5X25 023523
4 e kT 238084 501 | IB41E M6x16 020 135
/501
A B ]
%
III_ ————
550
N5 243962_05_CN BM 003 T A 11/2008



110 CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRSLBIBIE

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BB 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

M22H 2 26FKE 2 R 4t

& | L FRIHE & | LF FRIHE
z S99 R% 22 FKE 922 242 989

B9 R % 26 FKE 922 242 990 10 [ 228 851
1 Y4922 243113 11 | #AGLp3R 241 581
3 DLyl & 237 124 501 | F#4IE% M6x12 023 415
4 R H Y FKE 3 CMS922 240 312 502 |24 CE M6x16 023678
6 F40% 96°-922 242 992 503 | Be4UiE #iE M6-10 023 414
7 SR 243792 504 | RULF#IEZ2 M8x16 023 113
8 L E s 243 600 505 | #& 6-200HV 022 431
9 BT 243 601 507 | 4k B BlE e J8.4 023 388

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



112 BHRE CMS 922 (§1& 770) s T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKERI 2> R4t

WE | ZE FRINE B | EH PRINE
z S9R 4 32 FKE 922 242 938

1 748 922 243113 13 | 2 243 602
3 LI % 237 124 14 |5 243 603
4 R 48 FKE 3 CMS922 243012 500 | EfmIEEE M8 023 269
6 3204 96-922 242 992 501 | A4IZ4 M6x12 023 415
7 SCHR 239 295 502 | %42 CE M6x16 023 678
8 JE3 R 243 600 503 | Begriise #8 M6-10 023 414
9 AR 243 601 504 | RITFFIZZ M8Xx16 023113
I 228 851 505 | #[& 6-200HV 022 431
11 | BASYH% 241 581 507 | Hnihi e e 08.4 023 388

& XA 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BB 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | L Ve 18 | L Yk
z PDERIERFEE 237 124

1 JT 251 166 13 |kl 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk st 253 041
3 KRGS AR KA 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S e TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2helak AR A 216 365 18 | Easay 253 047
7 LR R AR 244 407 19 | o 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 TR 45 1 35 253 035 21 | EERA 253 050
10 |45+ 253 036 22 | JE4ress 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk T 253 056
12 | gk fmpss 253038 24 I 253 057

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



114 RS CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
M S2bix &
8 | S Y 78 | L RN
z BANEMZ2E SR 11 | 2Lk i #4iERid gl OKC 240 808
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + 243 003 13 | ghekik S AT A 244 356
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 243004 | |14 |35 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243005 | |15 | fzhhads 244 404
E12m.10 + E7.2 + E8.2
5 ALK IR 244347 | | 501 |pgizgabiL 240 640
6 i 241 318 502 | 4% 0.90x5.40x13.60 241 360
7 A LB 25K ) 4% ES 242994 | |504 |U#kfE 022 537
BTGk 148 ET-8 242996 | | 508 | [RyT[4IZ4 M5x16 237 683
A LM LS 2K )1 3% E10-14 242 997 | | 509 | [} 503x18x1.5 020 909
8 BN FE M) 1) T 223316 | | 510 |24 KB 60x20 237 682
9 FeEN 22 75 241 370 511 | &Jg Fr % ST4.8x9.5-F 242 374
10 | Dt mAT 242 011 512 |23k 2x45 M6 243 117

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (#L& 770) IBHEE 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
N ™y,
EMZ> 25K T 2%
& | L FRiHE & | LR RIS
z BANEMY LK 6 By 242 048
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 242 994 7 ik g A 243121
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 242 996 8 ek e i gl OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 242 997 500 |42 KB 30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | %Jf -6 021 022
1 ek + 241 345 502 | gk
2 AN FEM 3K )yl (E5 — 8) 242 995 7k #7535 5.05x0.55x53 (E5) 023 502
A SBK Ty 5N(ELO — 14) 242 998 5k Jy 3 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 DIES 241 367 7k J1505% 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 o] 241 694 503 | #If 021 020
5 1507 241 368 504 | RyiBEIZ22 M4x10 241914

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




116 RHEE CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ZEmK %
W8 | ER Ve 8 | S briiE
z BAEMEK 5
E5+ E7 + E8 + ESm.4 + ETm.5 + ETm.8 | 242 995 31 | PLE AKF 238 689
+E8m.7+E3,5.2+E5.2+E6.2 + 32 B AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + EI0M.12 + 242 998 33 | RSB (W3 AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 | T AKF 238 692
1 iy 243 107 35 | HfESH AKF 238 690
2 Tk )i ES — E8 242 995 36 | B AKF 238 691
Tk 8 E10 - E18 242 998 37 |z 238 694
4 ) 238 694 38 | ik 237 940
500 | #[EIF 8x14x0.5 023501 531 |24 KB 35x12 237 681
501 | %R 021 022 532 | i KB 40x8 236 227
502 | [MIAEEYET 2x6 243172 533 | Jk#E71# 0.30x4.50x18.50 241 437
3 Je B E AKF 238 695 534 | [MIKEHSET 2x6 243172

& XA 11/2008 BM 003

VS X S

X445 243962_05_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BB 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

2oL K B ANEE AT

e | L Ve 18 | L briiS
A A YhEE A I 244 347 B Y EREE [ T 242 011
1 4 240 607 1 YD LI ] A S 28 242 009
2 R A 240 606 2 P& S 1L 240 733
3 ik 244 355

4 AR R Az 243 778

500 | 4633 0.65x20.15x14.80 241 361

501 | O3t 11x2 241 434

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




118 BB CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A
iy
=+

rE | LR Ve rE | EH PRI

z =M% [ A7 223 316 z A7 D% [ 223 049
1 e AR S48 223312 1 A %R 4 223 044
2 LRI 217 362 2 PEYRIF 217 362
3 LR 217 363 3 2R R 217 363
4 =% 219 222 4 B 219 222
5 1842 223 298 5 1242 223 298
6 Sebi 218 805 6 G904 218 805
500 | NFHUEEF M3-6 022 884 500 | NFHEEEE M3-6 022 884

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BB 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

A S

& | B Ve & | Vi e
z BAMAMNRESER 11 | 2ekik hasE 4 OKC 240 808
E5 + E5m.4 + ETm.5 + E3,5.2 + 243006 | |13 | 2b&ik A R 244 356
E7 + E8 + ETm.8 + E8mM.7 + E6.2 243007 | (14 |35 244 409
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I0m.12 + 243008 | |15 | itheass 244 404
E12m.10 + E7.2 + E8.2
5 A vh K A 244 347 | | 501 | fgES2vL 240 640
6 M 241318 | | 502 | [R5 0.90x5.40x13.60 241 360
7 B MLk 4% ES 242999 | | 504 | U#h[E 022 537
AL M2b L7k )i 4% ET-8 243000 | | 508 | iP&IZ42 M5x16 237 683
AL M 2b kK ) 4% EL0-14 243001 | | 509 J 503x18x1.5 020 909
8 HEA ATV EE [ FT 223049 | | 510 | %% KB 60x20 237 682
9 A g 22 7 241369 | | 511 | &)@ 7842 ST4.8x9.5-F 242 374
10 | DL 1aFF 242011 | | 512 | FH:k 2x45 M6 243117

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



120 RS CMS 922 (H1# 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 2b 25K 2%
& | L Ve & | R Ve
z BAMNGNSD LTI 6 Bl 242 048
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 + E3,5.2 242 999 7 gk g8 243121
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 243 000 8 2Eak ) A HL 4l OKC 243 105
E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + 243 001 500 |#Z4 KB 30x8 236 228
E12m.10 + E7.2 + E8.2 501 | & 021 022
1 A6t P&k sk 241 346 502 | 5k Jy sk
2 ALK D) %h E5-8 243 351 ik )1 3% 5.05x0.55x53 (E3-EB) 023 502
HASAMIBK S E10-14 243 352 3K J1 % 4.9x0.5x53 (E7-E8) 023 503
3 HLEE 241 367 7k )3 % 4.9x0.45x53 (E10-E14) 023 504
4 e ] B 241 694 503 | %%If 021 020
5 (207 241 368 504 | RyTKFIEZ M4Ax10 241 914

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (H12 770) BB 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 7 %

rE | LR Ve rE | EH VA
z L W i
E5 + E7 + E8 + ESm.4 + ETm.5 + E7Tm.8 | 243 351 31 | HLEE AKF 238 689
+ E8m.7 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + 32 B AKE 237 926
E10 + E12 + E14 + E16 + EIOM.12 + 243 352 33 | RSB (W3 AKF) 240 719
E12m.10 + E7.2 + E8.2 34 | HF AKF 238 692
1 Al 243107 35 | S H AKF 238 690
2 Tiizkesk )8 ES5 — E8 242 770 36 | il B AKF 238 691
sk )1 E10 - E18 242771 37 |z 238 694
4 LI 238 694 38 |z 237 940
500 | #H ¥ 8x14x0.5 023 501 531 |IZ% KB 35x12 237 681
501 | %I 021 022 532 | %% KB 40x8 236 227
502 | MIFEH4ET 2x6 243172 533 | JE4ii7f¥; 0.30x4.50x18.50 241 437
3 KL% E AKF 238 695 534 | MIFEHHET 2x6 243172

//// 532\? 32 ‘\\ 1 . _,""'/,/

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



122 BB CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
éd\f—ij
£/ |
W& | EF Ve & | Z# VN e
b3 AR 922 242 821 17 | AT 220 137
1 THES 251 248 17a | KT RR60V-230 212 580
4 ST 228 594 17b |35 209 504
9 USBH 23 4E{H 96 OKC 243 069 17c | ZFL#BJK 40x20 208 018
10 | WEPEIT e 219 983 17d |74 220138
11 | @Iy s 220 159 501 | FRik et e #El J6 022 385
13 | AT G405 242 824 502 | IZ#1F M6X10 022 773
18 | EALEY 204 819 505 | myikFigzz M3x8 023 251
24 | WoR3E) )k (38 MMEI) 253 888 512 | RyiFFi5Z M8x16 023113
30 |k 228 583 520 | U#AJE 020 901
31 Leek & 200 223

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BB 123

THE RIGHT WAY TO KNIT

T FE

| 4 s | | ww | sH iy
z BN & ES 244 003 E7 + E8 + E6.2 + E7Tm8 +E8m7
BANFLERE ET-E8 244 004 1 AN FULIE 148 E7-8 212 892
BANSHEE E10-E14 244 005 2 A QLU 247 ET-8 212 914
BT E E16 — E18 244 006 3 A FYHRY 3+6 E7-8 212 925
5 AT BRA 2% 244 099 4 BN GU IR 4+5 ET-8 212 910
6 A A PR 2% 244 098 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m10 + E7.2 + E8.2
7 LA g 230 709 1 A G b aE 148 E10-14 212 994
o* Sepa 4% 213172 2 A GLPERE 247 E10-14 212 996
10 AN B 2B S 243 062 3 BN GL0EE 3+6 E10-14 212 995
13 | #p 213 035 4 BAGLP I 4+5 E10-14 212 997
500 | /Nffi%ez M5x10 020 351 E16
E5 + E5m.4 + E7m.5, + E3,5.2 +E5.2 1 B GL0E 148 E16-18 223199
1 AN T LB 148 ES 212 990 2 BA YA 247 E16-18 223 201
2 AU 247 ES 212 992 3 A G0 ER 3+6 E16-18 223 200
3 BN G 3+6 ES 212 991 4 BN GLPERE 4+5 E16-18 223202
4 BANS LI 4+5 ES 212 993 a BN G2 209 257
510 | RyTFFIZELZ M3x10 023 032
7
I —

500

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



124 RS CMS 922 (H1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AT LI
& | L \mi | Hwy | o sH T
BANSOEE
E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2 244 003 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + E12m.10 + E7.2 | 244 005
+ E8.2
1 BN GLENLL ES 1+8 |243935 1 BN F2pIRHLk E10-14 1+8 | 243943
2 | WAGIEHLL ES 247 1243934 | [2 | BASUREHLELO-14 2+7 243942
3 N FEEHK ES 3+6 |243933 3 BN FANLL E10-14 3+6 |243941
4 A YAk ES 4+5 | 243932 4 WA FL R E10-14 4+5 | 243940
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 + E6.2 244 004 E16 244 006
1 B FYENLK ET-8 1+8 |243939 1 A GobaHk E16-18 1+8 | 243947
2 BN FAHLk ET-8 2+7 |243938 2 BN F4HLk E16-18 2+7 | 243946
3 BAGURNLL ET-8 3+6 | 243937 3 AN FPIRHLk E16-18 3+6 | 243945
4 N FLIRHLK ET-8 4+5 | 243936 4 BN ANk E16-18 4+5 243944

ijs

at
ﬂ\:l

& XA 11/2008

[

.

A

'

A\

[

S

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

L

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



126 A& CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
NS
S TS
B | HZF VN ak B | HZF biiHE
z LSy 6 N 245 024
1 NI 2 KU 251 333 7 WAL 4 922/933 251 349
2 WG DA 29%25x150 251 348 8 AL MG 45 922/933 251 350
3 WA 245011 500 | #2221 M8x16 023 629
4 W2 ¥ 29x25x3580 215 625 550 | ithskiZ22 MAx8 251 011
5 WESE 214 653 551 | 2421 M4Ax8 022 501

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) RARE 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N L

- SNy
e | G Ve e | 58 Ve
z s g 6* RESES 245 029
1 L 245 024 10* e T 251 335
5* SRt PR 245028 501* | W22 M6X10 023 690

10*

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



128 WA if & CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

EAWRE

W& | S tRIRS 18 | E# RS

L BANENRE 922/933 251 349 7* AN 4 (E5-14) 251 310
R BAEMRAE 922/933 251 350 7a* |G 250 120
1 A W% £ i 250 121 7b* | ik 250 117
2 JeAN IR A 251 101 7c* | Bkl (E5-14) 251 041
3 | T/ FLENT 245 021 570% | iZ#2 KB 30x60 241 424
500 | Wik 20x16x440 244 983 504* | RUTKELIRZ MAx8 251 011
501 | R/REKAEE 20x16x40 251 043 531* | 222 iiF M4x8 022 501

500

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T o L L CMS 922 (HL& 770) 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

i STEN -1y

(W NCRCNCN

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



130 s RS CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
\NJ -2

B BV R
& | L FiHE & | L/ PRiHE
z o LR R A 242 949 11 | w5 240 777
1 TR P UL 2L Vogel 235 068 12 | ®E:x% 240 778
2 NENER IR ! 241 636 500 | #%% D6, L = 500 235 037
3 AT S I T 241 047 501 | %% D6, L=1000 235038
4 BN I o1 2 241 048 502 | #%% D6, L=2500 236 545
5 A%k 240 791 503 | iZZ1E M8x16 023 629
6 Je ik 240 792 504 | U 8 020 883
’ AT A 235039 507 | Ryif4i522 M6x12 235 935
8 F 45 5047964 OKC 244 406 509 | 413 oclk 209 543
9 FHIH LS ZS OKC 238 704 510* | %% D6, L=3300 235 044

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) LB SR % 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

B R E

W8 | ER Yk 8 | S Yk
z EANMmEEEE 241 047

1 e 240 771 500 | Nkl M4 023 046
2 AN B 241 046 501 |U#JE 4 023 047
4 B T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 |IZ# KB 30x8 236 228

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



132 maERESS  OMS 922 (W2 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT

A HAR

W& | Z# Ve & | PRI
b3 A 241 046

1 N 240 773 502 | NAEE M8-04 020 856
2 EJil 235 050 503 | ##}¥F A8x11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | a4 235 067
500 | #2421 M6X10 023 690 506 | E LRI E IR 0 235079
501 | # 4 AB.5X9.5 237 456 507 | el BB 1 1 237 809

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) LB SR % 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

BA G ERERE

W8 | ER Yk 8 | S Yk
z ENEHEEREER 241 048

1 JE ML 240 772 500 | Nkl M4 023 046
2 AN B 241 046 501 |U#JE 4 023 047
4 B T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 g 1 22 240 790 503 |IZ# KB 30x8 236 228

501
©/ 502
@)/ ) 0,5 Nm

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



134 CMS 922 (12 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (L& 770) BRI 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

MINGE

& | L/ Ve & | R RIS

z ENMNAANE 240 194 6 filiZg 242 812
1 HLAHESR 240 195 10* | AP A 244 554
3 AR 240 198 502 | U 020 901
4 R Al 5 250 298 503 | iZ#2 KB 50x12 240 359

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




136 BAEFIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

JRZN%EE

W& | L/ Yk & | S Yk
b3 BENEEE 241 350

1 ERFT 241 224 12 | #A A hhk 252 964
2 ATl 250 071 502 | iZ#21E M6x16 020 135
3 BT 251 229 503 | RyiPFIEL MEx14 023 588
6 e 251 220 504 | 1221 M6x12 020 134
7 e 251 221 505 | 1221 M6x20-12.9 020 136
8 ERT 219 107 506 | Ul 020 872
9 {R3P FpL 2 T % 223350 509 | #2422 M6x25 023 510
10 | 225 099 511 | Zi&issy 243 055
11 | Foess 244 634 512 | 21§ M6X10 023 690

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (L& 770) BEMZS 137
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
B YAl
W& | Z# Ve 78 | Z# VN e
L AN el R 250 071
1 e bl 245218 505 | et M8-6 020 838
la | & Tk MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 ERLES] 220 561 507 | PR R 6x20 023 719
2a | O K 14x4 023 237 508 | HliJHIRZZ M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | g 251 316
4 [ 253 776 510 | H4E IR 12x18x1 023 315
5 TFhr kg 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | FR#Fip% 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JE4i#3 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | IZ#21iF M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | iZ#21E M4x8 022 501 la [ Je7Hi7k MCM 12-04 023 639
502 | #JE3K 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #pE| PR 12x18x1 023 315
504 | 4R ELREE S ik 026 233 502 | #fEF 12x1 020 951

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




138 BEMRE CMS 922 (#18 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
S = |
5547
& | R PRINE & | L PN E
z £5 BATLEDEREEAT 251 153
500 SUKIR 22 MAx14 023 037
501 Bk TR 8 e 2l A4.3-FS 022 482

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) BERES 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

3 BiE(HE2E14)

B | L R 18 | EF RS

z BMRZ) EE 220873 3 A i 7 Sk A Bl 4% B s 220 053
1 s B (JHRsh) 220011 500 | RiCKFIZLZ MAX8 023 036
2 PRENE AR IE RS 220 063 502 | M4k N-3B, 5 =K 210 729

11~

X5 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



140

E St

PR3 B3 E E16-E18

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF FriH e 18 | EF RS
z BAES) HIF5E E16-18 250 387

1 #esh B (Hx3h) 220 011 4 RAlE R 250 294
2 | HeshiEp g 250293 | |500 | ULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S S PR sl A T 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




STOLL CMS 922 (& 770) BRI 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
&% E5-E8

LLE | SR FR G A | HFE FR G

z WE#HK ES5+E7 + E8 + ESmM.4 + E7Tm.5+ | 254 153
E7m.8 + EBm.7 + E3,5.2

1 W 242359 | |500 | JgyjifAigss 241 603

2 ] 212210 | |502 |uU#AE 020 881

4 e/ 240672 | | 10* | #ANNE 240 562
540 | il g4 230803

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




142 BAERS/E CMS 922 (HL& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

&% % E10-E16

LLE | SR FR G A | HFE FR G

z WEFR% 242 972
E10 + E12 + E14 + E16 + E/m.5 + E10m.12
+ E12m.10 + E5.2 + E6.2 + E7.2 + E8.2

1 sk 242359 | |5 SIS i 1E 251633
2 | dam 212210 | |500 | yipsizss 241 603
4 tili) 240 672 | |502 | U#JE 020 881

540 | [lszige 230803 | |10* | #&APilhkk 240 562

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T o L L CMS 922 (HL& 770) 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

(S &S

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



144 R EE CMS 922 (H1# 770) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
. 2
e | G Ve e | L Vi aka
1 e e 250 562 4* BERR 219 748
A7 2 4 B8 5 250 563 505* | 1242 KB 60x30 237 683
2% gl 241 994 510* | 124 KB 60x20 237 682
3* I 224 717

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H1& 770) RigE 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

& | L FRIHE & | LR RIS

1 A 5 ERALE 251 567 2 AN G B E 251 575
la | Ja ik 251 566 2a | Jaubiek 251574
1b | #EA 2 2 AER AT 243 052 2b | M ER T 243 052

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




146 R EE CMS 922 (H1# 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
NE 2
& | L8 NG & | L NG
1 i 1 () 251 304 5 5 (AN 251 308
la [HE#1 251 298 5a |#i#5 251 302
2 D (A 251 305 6 o 6 (BN 251 309
2a |2 251 299 6a |6 251 303
3 o 3 (A 251 306 b NSRS 251 376
3a |#i3 251 300 c 5 4 2B 219 393
4 B 4 (B 251 307 d Wik 204 666
da | Hif 251301 | |8 | A DNt E R 251172
7 PEA o s e AR B 251171 8a | A MFE I B AR A 251186
7a | FefudE e E AR A 251 185 8b | Al gEs s 251174
7 | ey 251173 R |4 4 252 891
p BB Ao 252 890 7/8 |500 |24 KB 50x12 240 359
718 |q it 240 412 501 | 12 Z21E M6x16 020 135

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA I

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



148

PR 22

BEEE CMS 922 (#.8! 770)

EH Ve

Q:g {22 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- PRI 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2. 5A TI440V 6.3x32 217 465

{42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

K& 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

& XA 11/2008

BM 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243962_05_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

CMS 922 (H18 770)

PDF#& 2% &

HERIRE

EA Yk 1E37/4
igE 219 fHiE 243991 | DE
Lk 219 Uik 243991 | GB
K 219  thr 243991 | CN

FECMSCERIDVD AL bR a] L3k R i 1219 115154253 132.

149

2 } 1 L
o T t — }
& I I I
Tl | I — I
E 1 1 1
7 | 1 |
T
| | : |
s o 2 13 | | dption \r——————— F—T -7 ——"—— |
Y1 _FEE_ " a7 . | : Yorschalt- : : :
L {T50T l—7=—% s ! trafo
B3 008 |1 28 I ! I I
I I I 9 I
| I T2 11 ¢ I
I I 1 Fu10] Pzl Fu3 |
L1 NoPE I :_ : : :
T = R | m |
L o 4 | |
s123Ia Iza 1 — |
4 1 1
TAV_MC_GHD ! !
m.E 5123 B Y h I I
I Qption I
I I 2% 81 I ) I
B |  Trafe Howvafourniszseure |
J907 /213 JA07fa10 1 1
/_k\, I pder Trafa SFE T3 I
-] -3 - - __] |
Ei ,
htsdrehfeld | Y2 L rnspEraung "
ichten
X H4E 243962_05_CN BM 003 I iR 11/2008



150 BEEiRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= e
1& 5] 45
EA Ve EA HriHE
T J5 i Bk v o A= B2 4 XL138, 933 OKC 242 703 ZENJE ¥ SM HL4 XL321, 922 OKC 242 914
AT S ik & A 2% HEL 48 XL139, 933 OKC 242 704 JETT ST SM HLZE XL323, 922 OKC 242 916
A5 0 i v kR 2B g8 L2 XL136, 933 OKC 242 705 A EE SM HL4s XL325, 922 OKC 242 918
A5 M0y s Bk o o A 3% L2 X137, 933 OKC 242 706 A IFTE SM HLZE XL327, 922 OKC 242 920
Il
TE S2b 28 2 | 9XX OKC 242 707 JEAN G FE 5 48 XL322, 922 OKC 242 915
L Sebas i | 9XX OKC 242 708 e RS 5 88 XL324, 922 OKC 242 917
N5 ER A S s XL326, 922 OKC 242 919
AN FT S 5 4 XL328, 922 OKC 242 921
|
T A 11/2008 BM 003 N5 243962_05_CN




S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) BEERE 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.
ZUL SR 1
1 | G5 e | | ww | 25 G
z ZHLELEL OKC 9xx 242 502
1 AL L% 9XX OKC 242 505 2 | EdEHYS FKE 4T 9XX OKC 242506
J1 J1
i H = i {11
3 [ ZEfufsyr E s 9XX OKC 253 616

L=

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008



152 BEEiRE CMS 922 (#18 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.
LR 2
i | #5 e | | ww | 25 FIRY
z LPLHELE2 OKC 9xx 242 503
1 43k HIAB JEk i H1%E 96" OKC 242 508 2 [P R BIE i 96" OKC (242509
Il
==l g i <E
3 4§ 9XX OKC (242510 | [4 [N EALEBE 9XX OKC (242511
— -a-r-‘ e |! - 1 o
! = =] I EI
5 | AifmEebiEsi 96 OKC \ 242 512 6 | fk3h ik 9XX OKC (242513
= — =i I
E}:- Equ E | g ={H
— H ——
7 [ askE s 9XX OKC (242514 8 | HiRs ik 9XX OKC (242515
1L = I
cff T e T
9 | HES Ll 9XX OKC 242516 | |10 [ fififpy e g oxx OKC (253615
S—
j// o I \\T
11 [ 4tk s OKC (242518
- |
== (———

& XA 11/2008 BM 003

X445 243962_05_CN




a1
Q’

STOLL CMS 922 (HL& 770) BERRE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
| K
PG 3
W | H# trny | | wE| g5 IR
I | LSS, 96 OKC 242 504
1 H14E CAN 96" okc 242 522 2 | S 96" OKC 1242523
I
i
Sl =
I
3 [ Zefumeebit gl 96 OKC (242524 | [4 [ 1hiAHi% HAAB 9XX OKC (242521
EEZE::z:::ﬁ:I.|IIIIEE L ————
Ji HAAB 96" OKC [242520 | |6 |4l WAZ/F 96° OKC

242 765

.Jﬂ—-

=il i

\ -

Il —
\ [l Sl
” ~{E
7 | ¥R 96 OKC 242766 8 | L% 96 OKC (242767
I
T iy B
h 1l
9 (242768 | |10 [ Hhiki4i HIAB 96° OKC (242525
| [:% Il
% " 1 éll
11 [ BkohRZE#EHISE HIAB 96 OKC 242526 12 [ Jikoh R LS8 didi HIAB 96 OKC 242519
5 == : =T
I
<)

13 | duidigi FLENT 96 OKC

| 251232

A
: .-
(2] =

s 1=

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




154 CMS 922 (12 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

I T Io

[TV RN

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (¥1# 770) BT s 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEI5E
e | S8 VN e e | Z/F B &
z BANENEFISEE 922 OKC 241 313
1 FEAMTCOKCH: % 178 il 240757 | |4 + it OKC 300 951
2 L J 12 300924 | |6 RIGHL % 4SM 7TE 300 943
3 ML CG54 300 923 7 + N-CPU 432 300 965
3a |l X R 239 305 8 K HJE CPUL 300 966
3b | &M CG54 239 350 9 + IPC P8X OKC 300 976

X445 243962_05_CN

L—_7T]/s

7

BM 003

JE L3R 11/2008




156 BB T Te CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A HIAE

& | HH PR G & | H PRI
z BAAEHIZE OKC 238 738

1 A TG e A S e 238 737 3 4k i 2 OKC 300 953
la | Hhkfiik 5 229 059 4 £ cwaz 300 929
2 Ak 6 301 000 5 £ CWAZ Hizeae 300 936

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

TR LUEWI LR TR, T AR .
RGP E A e 4 2L

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



158 T 3% B CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT
TH

& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169
FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 J] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170
Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2K E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
B4 ES 062 313 il 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173
FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 22K E16-18, E9.2 006 179
EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAH 009 346
EIE YA E14, ET.2 218069 | |8 [l i 9% E4 031 232
FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U] ik e E5 031 233
B %8 E18, E9.2 230 189 [ A A E6 031 234
HIEHE E20 230190 [t v g E7, E3,5.2 031 235

2 HIE ¥ T E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl i 4 E8 031 236
EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238
HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242
P& 227 070 M S % E16 225111

4 | AR 227 249 [ v s E18 (E9.2) 225112

5 I 232 027 [U1 437 vt o E20 225113
5a | T 202843 | |9 PR L=150 JHK 228180
5b | #F 232022 10 | LHH 209 527

1 2 3 4

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H1& 770) T 3 i 4 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ FRHG & | R Ve
1 g8l 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 15075¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1
Sl

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



160 iR M4 CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
LR R

W& | Z# Ve & | Ve
1 1222 115 M4x8 020 091 11 | %44k 203x3.6 =X 025 815
2 YRR 22 M3x6 020 286 FLZiFH.4E T50L 026 294
3 1242 1F M5X16 022 726 L2k 140x3,65K 008 379
4 B2 M6X14 022 658 2534k 302x4.8 =K 008 642
5 fi] 5 4222 M16x50 023 235 FRLZGH 2 92x2.4% K 008 378
6 LR 37 020 643 12 | afEH AW F ABV 232 320 =K 026 557
7 LAY 3x10 020 645

8 A 3x12 020 647

9 R4 5x12 021 988

10 A4 5x18 022 622

3 4 {6 D/T D/S ﬁg 10
1"
—t a
12

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

RER DL &

X5 243962_05_CN BM 003 3 X7 11/2008



162 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP LD AR 346

e | L Ve 178 | L briiE
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A S04, 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 |4 213035
2 R 212 583 11 | 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | 42 M4Ax10 020 346
E7-8 252 821 502 | Ny 252 832
E10-14 252 822 503 | FkIEZZ MAx16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G4b 3 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G4b 3R 3+6 E5-8 252 808 506 | L4 253 058

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

INED S 2b 3% 445

e | L Vo e | L FRIN 5
z BENGYSYRIN 4+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 tifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 BANSob5L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 A S 4, 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 INO G ub B 252 806 10 | #) 213035
2 s 212583 11 [ #u 216 143
3 e ] B 252 798 12 | i ige 253 436
4 N GULERRE 445 500 | /NFIRZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | A4 M4Ax10 020 346
E7-8 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 252 792 503 | P3LiE4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4ninsE 021 399
5 N GLP R 445 E5-8 252 799 505 | LY T 213 399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



164 BHRE  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR B

WE | S FRINE B | HZF bR S
z BGRB8 HK E5-18 244 998

1 G20 34 MW46 244 253 500 | 1222 M5x10 020 351
2 P 213035

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y B RRAY)

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z ENRY RYORN 251 867

1 T 251 864 7 B4y 253 226
2 g 212 583 8 HE- 213035
3 o 216 143 500 | JL4iihsE 021 399
4 YT 213 399 511 | Uk 4 022 481
5 PPN 251 866 512 | NFHIRLL M4x8 022 461
6 RN 251 865 513 | ANIZZ M5x10 020 351

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



166 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI SR

E ViR Y7 208 B | pRiHE FA e ViR B | (E | RS
A 5 ersHsk |E5 1+8 1 212 974 e T b asil =k El4 1+8 |1 214 146
A E2,5.2 2+7 |2 212 977 | | dA E8.2 2+7 |2 214 147
E3,5.2 3+6 |3 212 980 3+6 |3 214 148
E5.2 4+5 |4 212 983 4+5 |4 214 149
E7 - E8 1+8 |1 212 975 E16 - E18 1+8 |1 227 126
E6.2 2+7 |2 212 978 2+7 |2 227 127
3+6 |3 212 981 3+6 |3 227 128
4+5 |4 212 984 4+5 |4 227 129
E10 - E12 1+8 |1 212 976
E6.2(12) 2+7 |2 212 979
E7.2 3+6 |3 212 982
E9.2 4+5 |4 212 985

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) BHIRE 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Yk 18 | L Yk
1 AR 216 031

20 | GUHT 213 399 14 | JE#R 2.04 201 654
2 AR A 217170 JEAR 2.06 208 924
3 B v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ER 201 677
7 ENTEY 3.3 212 504 17 | fEfF 212 547

SERLAY 3.4 212 505 18 [ 212 543

SERLAY 3.5 212 506 20 | RS 213399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | R 212 774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 | &% 212 507 505 | 4% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 |k 216088 508 | 43 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 17 14 500

Qi

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

X5 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



168 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | S FRINE B | HZF bR S
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 S g 247 212 987 500 | itfaiZs2 Max8 023579
3 SUPILE 346 212 988 501 | %3 S4-FST 022 774
4 T 445 212 989
W& | B Ve V. 75 BriRE W& | ZF Y/ Y75 VN ok
5 Sabatk E5, E5.2 1+8 208 579 6 eS8 E5, E5.2 2+7 208 581
E2,5.2 E2,5.2 3+6
E3,5.2 E3,5.2 4+5
E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582
E6.2 E6.2
E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701
E6.2(12) E6.2(12)
E7.2 E7.2
E9.2 E9.2
El4 213 864 El4 213 865
E8.2 E8.2
E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113
Y
-
ﬁ
|
|
|
————— N —— -
500
501

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

STIXX & &

e | L Ve 18 | L briiS
z KRN (STIXX) 225 149 4 Je 2 223025
1 KAIFMAR % (STIXX) 3 236 275 5 il 7 % 212 241
la | fEjkas 211 354 9 KAFMAR B EMSLUT LS 225114
1b | AL S 212 406 500 | RyTHFIELZ M5x10 023 247
lba | RIERIA 212 390 501 | #AskiE Rl M5 022 873
lc | %es% 211801 502 | RyibFIR22 M5x6 023 246
1d | 24 211352 503 | 4x)@ g4z ST3.5x13 022 940
le  STIXX-CPU 300 934 504 | sk aME A 022 454
ERE SN & 212 255 505 | HPEM A kI8 22 M3x10 023 380
2 KHFM AR 7% LB 236 718 506 | WZ421EH M5x22 023 193
3 o 223029

1
e

o
| |
[ W

N

e

=
- B

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



170 BHKIRE CMS 922 (H1& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
iR2bk SFE
B | EF PRING TR
z TR 2338 SFE 231427 W SFERA: T
1 LG AR TR AR 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 TEAS s S8 22 bk B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2 T 231537 D-72280 Dornstetten
a_[me# SFE HL i1 +49 (0)7443 281-0
2 +49 (0)7443 281-101
SFERA A B35 F1 42 7% WL B B 22288 e 45 1Y) MEMMINGER-IRO
AT AL .
1

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

JE Sid 11/2008

BM 003

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

& | L FRiHE & | LR RS

IL | BAENEERSR 922 243573 IR | BANA N EEEIE 2R 922 243574
1 JEA BRI 2D 243 571 1 7 0 JEE P I s 243572
2 S 244 987 2 & 244 988
502 | #2222 M8x25 023 027 502 | HisLIE22 M8x25 023 027
503 | #=#21lF M6x16 020 135 500 | 4Z221F M6X30 020 138

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



172 BHIRE CMS 922 (HL& 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Zo N EE R NE 2048
& | S Vo ke & | L Ve
z BN ERRSR 243571 | |13 | #E 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WBLQVIERAR 221 268
2 A PEHRAR 231704 | |15 | WiRGIVIEBATEE V3T 406 206 927
3 P ARSI Hhik 219800 | |16 | 4T 221319
3a | pIT% 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | SCHUENIE 250 055 19 | Lfeigiee 223361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7| BASOH 239431 | | 503 | i M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 AT 152 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 AL A L 22 B i 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #& 5.3x22x2.5 023219
590 | 185k 023627 | |510 |U#pE 5 020 901
591 | OJE¥K 244 895 512 | JH4EEEE 15x21x1 023 216
11 | e 221316 | |514 |U*M 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | &yibFiReZ M4Ax10 023 450

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN




S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) BT 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ) EE R b
& | S Ve & | L Ve
z AN AN EE RN 2 A 243572 | |13 | HE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | #WEOVIE L 221 268
2 A PR 231704 | |15 | WRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 A = MRS T oL Dk 219800 | |16 |#F 221319
3a | MITX 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | =% 230 758
da | SCHUENIE 250 055 19 | LfEigee 223361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #pEEHERYAAS AX15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfigEE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 N F 2R 239 431 503 | i22ziig M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | | 504 |##221H M5X16 022 726
8 FA A L E B B 230690 | | 506 |24 KB 40x14 241 358
9 FANHE LA 1B 2 B A 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241595
9b |[4L 230662 | | 509 |#|E 5.3x22x2.5 023 219
590 | yEahkhk 023627 | |510 |U%@E S5 020 901
591 | OJE¥f 244 895 | | 512 | EissipE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |U#p 4.3 020 908
12 | 5§ 251098 | | 515 | yip&IZ2 M4Ax10 023 450

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




174 BHRE  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

e | L Ve 178 | L briiE

I3 Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ M4x12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (L& 770) BT 175
THE RIGHT WAY TO KNIT
A EER

e | L Ve 18 | L briiS
z A Eims 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 =7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




176 BRI E CMS 922 (HLE 770) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

B AR

WE | L VN ak W& | L biiHE

z i 242 742

1 SR 1) PR AR 242 741 4 2B 7 28 200 363

2 SEA 202 777 500 | “F-3LiEZZ M4x30 023 681

3 [7 A/ 2130 062 385 501 | #} 5.3x30x1.25 023 556

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 |_ |_ CMS 922 (H12 770) BHRE 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

JEHR AR

W8 | ER FriH 5 8 | S FriH 5

3 JESEBFINAR 9xx 253 647 502 | VL4 M4Ax25 023511
1 SR B AR 253 503 8 YRS 243 765
2 SE A 202 777 8a | BELERsy 243 623
3 K 2130 062 385 580 | ZeEMY 3x12 020 647
4 s 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | F3ki242 M4x30 023 681 582 | {13 A12 020 996
501 | #[# 5.3x30x1.25 023 556 9 BA LI 241 581

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



178 CMS 922 (§.& 770) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

#¥ T H 32 OIFF

Y/ P/ IRiNE
E5+E3,5.2+E5.2 ®# T B 32 OIFF E5 254 948
E7 + E8 + E6.2 3T H 32 OIFF E7-8 254 949
E10+E12+E14+E7.2+E82 BH T B 32 OIFF E7-14 254 950
E16 ## T B 32 OIFF E6-18 254 951

JE Sid 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 |_ L CMS 922 (H1& 770) #HTIH 32 OIFF 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

e TRl 508 ES

178& | L8 RIS - FRIRG
I | ®%TH320IFFE5 254 948

1 | Ak )4 ES 244 498 | |6 HEA 1694 O R R 2D 244 992
2 | WALk 1% ES 244501 | |9 | {k{EF BB L HDVDIE T 245 169
3 AP Y PP AAED) 245298 | [10 | Gabasmifdain sy 250 119
4 | BT 245297 | [11 [T 2 RS9 E% ES 245 161
5 A 1647 A PRSI SR 244991 | | 500 |IZ# KB60X20 237 682

X5 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008




180 HRTE320FF  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W T A2 8% E7-8

W& | L/ Yk & | S Yk

z H##% T H 32 OIFF E7-8 254949 | |11 | BA164T A EEEE LD 244 991
1 AT 7K J1 95 ET-8 244 499 | |12 | sA1647A4 (N R 2 s 244 992
2 Bk 1% ET-8 244 502 13 | igfk Y8 T ADVDIR T 245 169
3 Sob 5 242 431 14 | SobasE s sy 250 119
4 LR s 243602 | |15 | #AMRIESY 8 SO ET-8 245 162
5 AR 243603 | |16 | FHHIBROXX 242 742
6 B2 239 295 500 | H4iIE42 M6x12 023 415
7 PR I e % 237 124 501 | B4 22412 fE M6-10 023 414
8 A S 2PN 241581 502 | Hf2kF M8 023 269
9 B R %EE) 245 298 503 | RUTKFIELZ M8x16 023113
10 | BN S EILS) 245 297 504 | #2422 KB60X20 237 682

(3, 4,5,6,7,8, 500, 501, 502, 503

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) #%IT 8 32 OIFF 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

WiEH T BEyL2s % E10-18

W& | L/ Eh IR E B | EH PRINE
b3 ¥ T H 32 OIFF

El0-14 254950 | |11 | EA16HTA MBS 244 991

El6-18 254951 | |12 | #AN1647A0 (I BRI 44 244 992
1 NS 2b 2ok ) 4% E10-18 244 500 13 | gE Sob st T BDVDIE & 245 169
2 A LMLb LK 148 E10-18 244 503 14 | Begb B A ) 250 119
3 SY% 242431 | |15 | HEAMRAES YRS YR % E10-14 245 163
4 FESOR 243 602 A A T BT % E16-18 245 164
S AR 243603 | |16 | KHin#ROXX 242 742
6 SR 239295 | |500 | H#IEL M6X12 023 415
7 PRI B A% 237 124 501 | B4 22412kt M6-10 023 414
8 A FLIR 241581 502 | HfmiE Lt M8 023 269
9 WA h e S 2bBAL T 245 298 503 | R yilEiz2 M8x16 023 113
10 | MG EtEY) 245 297 504 | #2422 KB60X20 237 682

(3, 4,5,6,7,8, 500, 501, 502, 503

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



182 HRTE320FF  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

W& | L/ Ve & | S Yk
z g N

3 S4b% 96" 243 431 7 A GYPIR 241581
4 JESCHE 243 602 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
5 VTR 243 603 501 | kgriAigtl M6-10 023 414
6 S 239 295 502 | HfpiEkE M8 023 269
7 Pk P g% 237 124 503 | RULFEIELZ MBx16 023 113

500

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



STOLL CMS 922 (#L& 770) R T E 32 OIFF 183
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
ML &5k )15
B | EF Ve & | L PRING
z BANEMD 7K 155
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 B 242 048
E7+E8+6.2 244 499 | |7 Tk S e 243121
E10+ E12 +E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244500 | |8 2h ek ) At 45 OKC 243 105
ES.2
1 AMLerebekik o+ 241345 | | 500 |iZ#2 KB30x8 236228
2 FEANTK St 501 | %%¥F 021 022
E3-8 244 494 | | 502 |k Jj#iE 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik 11505 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Bl 241 367 ik JyBasE 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 R 241694 | | 503 | %% 021 020
5 LRI 241368 | [504 | yif4iz% M4x10 241 914

) 0,7-0,9Nm

X5 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008




184 IR T E 32 OIFF CMS 922 (#1# 770) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
VSRS % WAk

& | L Ve & | G Ve
z BAMGMD LT )%
E5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 H 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 kA B A 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 244503 | |8 2hekik ) SR L 4E OKC 243 105
E8.2
1 163202k fy | 241346 | | 500 |iZ#2 KB30x8 236 228
2 88K 75l 501 | % 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | 5k J)#fi% 5.05x0.55%53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 7K 735 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 Bl 241 367 i 113% 4.9x0.45x53 (E10-18) 023 504
4 o i) 241694 | | 503 | %I 021 020
5 1247 55, 241368 | | 504 | JitlEiZsz M4Ax10 241 914

) 0,7-0,9Nm

& XA 11/2008 BM 003 X5 243962_05_CN



S T 0 L L CMS 922 (HL& 770) #%IT 8 32 OIFF 185
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | L/ Yk 178 A Vo
b3 B 3 Je b B AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HLZE AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 2 AKF 237 926
1 il 244 522 33 JEHS<EJE T (WL AKF) 240 719
2 ik o 34 ¥ AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 )1 Fr AKE 238 690
E10 — E18 242 771 36 e H AKF 238 691
4 22 5 238 694 37 G 238 694
500 | #JE#E 8x14x0.5 023501 38 A2k 237 940
501 | %K 021 022 531 124 KB 35x12 237 681
502 | [MIAE%SET 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 JE4E 33 0.30x4.50x18.50 241 437
534 455 %] 2X6 243172

X445 243962_05_CN

532

BM 003

‘ﬁ/ 2 08-1Nm)

Y

\
|

JE L3R 11/2008



STOLL

CMS 922 (#.8! 770)

M T B 32 OIFF

186

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

oo |w|o|w o|w
I (@9 N | ™
5 |9 |N @ ©[© |0 |
89289818
R [(®»|N|N|O|N N O

O

5=l x

o|o|®

=E ey
NIBl&g e
Hialdldy =

x| X | x| X <

¥ & S| &S o
2332 8y 3

g pungjund peA) S g
N RIS
N (O | B Bk B 5% B
B old|n|mio|d
N Slololg|d|o

~DO|oO|b|b|o |
0 |o|w|m|o~ N
LIXBIHBD 5
SEEEIERE
RN (N NN (NN N
R

4T\

o 25 25 =

YRR R

P | |07 | &= | 5

K E|E|i || R
BR[| K B
B g RR=
SE-TEE-Cl PR
ﬁ_)_123456

X445 243962_05_CN

BM 003

& XA 11/2008



STOLL CMS 922 (H1# 770) ¥R T B 32 OIFF 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
A £ 3
WE | L VN ak W | L biiHE
z BN RS 245 297 6 PiE S 251 137
1 FEANTT M) T 2D 2575 FE 243 080 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h A5G 2E 243118 501 | UZ421EH M4Ax25-1-Torx 245 305
3 VTR B S e 245 313 502 | #4215 M3x12-12.9 022 648
4 AN 7t 245 294 900 |#h)giEs 231 899
5 S8R E % OKC 300 960 901 |41 M6x16 020 135

X445 243962_05_CN

BM 003

JE L3R 11/2008



188

M T B 32 OIFF

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

CMS 922 (#.8! 770)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

rE | LR Ve 8 | S riH 5

IL M6 AN ERERL R 244 991 IR | BA163TA I EEEE 25 244 992
1 JEA BRI 2D 244 185 1 7 0 JEE P s 244 186
2 Je sz 48 243 869 2 A5 244 142
501 | HLiZ22 M8x25 023 027 501 | L2 M8x25 023 027
502 | iH£21iE M6x16 020 135 502 | #2210 M6x16 020 135
503 | RyLFFIZLZ M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

& XA 11/2008

BM 003

X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) #%IT 8 32 OIFF 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
3 B 63T AN EERY® 244 185 10 |[HE:x% 251 098
1 Bl 240 368 11 [ e 221 391
2 AP 243 860 12 | WYV R 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a ARSIk 220 161 14 | #F 243 868
3b | Tk 008 664 15 |[#®% 230 758
5 A RYHT 1697 244576 18 | BAH AT Jh167L 250102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | PR 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | 240 640 501 |21 M20x10 244 736
7 A LB A 243 863 502 | IB221EH M5X12 020 132
7a | AAEE R s 243 864 503 |21 M5X16 022 726
570 | ishihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | Of¢¥F 10x1.3 244 895 506 | #JE 5.3x22x2.5 023 219
8 AN JE N1 5 B 243 865 507 |U#HME 5 020 901
8a | Acil-gh3 E puE 243 866 508 | #4JB¥f 15x21x1 023 216
NERER 230 662 510 |U#E 5 023 542
580 | #3hiik GFM-101214-07 023 627 511 | yLBEIZ42 M5x8 239 408
581 | OJ¥¥F 10x1.3 244 895 512 | iibEIRZZ M4AX5 239 549
9 FZ 251 113 513 | RUTBEIZZ M4AX10 023 450

2 0,2 +0,025 Nm
501

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



190 HRTE320FF  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR IR 2D 4

W& | Z# Ve & | Vi e
z BN 63TA N ERERS R 244 186 10 | %% 251 098
1 M2 240 368 11 | 3E 221 391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WREVIER e 221 268
3 PN AR L IA 3x42V 219 800 13 | WRELVIE 206 927
3a | “AHACH R EIA 220 161 14 | ¥F 243 868
3b | I 008 664 15 | =% 230 758
5 PARYHT 1697 244772 18 | AT L1670 250 102
6 AN F L 1647 244 578 19 | Ry 251 096
6a | S24F 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | FyiE T 1L 240 640 501 |ig2ziE M20x10 244 736
7 A 1 E B B 243 863 502 | #2221 M5X12 020 132
7a | A iks)h%e B uE 243 864 503 | iZ#2IF M5X16 022 726
570 | W z)ihi&k GFM-101214-07 023 627 504 | 2AZ21ME M5X25 023523
571 | O3k 10x1.3 244 895 506 | #\H 5.3x22x2.5 023 219
8 AL 1 E )% B 244 530 507 |U#R 5 020 901
8a | fiflik-zhde B HuIE 244 531 508 | #FR 15x21x1 023 216
8b | 4L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | i a7k GFM-101214-07 023 627 511 | yp&IE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RITI#IZ22 M4xX5 239 549
9 oy 251113 513 | RytkFIRZ2 M4x10 023 450

3b 15
) 0,2 0,025 Nm

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) #%IT 8 32 OIFF 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y IR

W& | L/ Yk & | S Yk
b3 B IR 242 742

1 SR 1) PR AR 242 741 4 2B S 28 200 363
2 SE A 202 777 500 | “F-3LiEZZ M4x30 023 681
3 5 A 2130 062 385 501 | #J& 5.3x30x1.25 023 556

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



192 HRTE320FF  CMS 922 (& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT Y FY % ES

rE | LR FRiHE & | L/ FRIHE

z BMRIEZY B IFYREZ ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR P AL 1+8 ES 250 319 4 BAGRIE G5 3L 445 E5 250 322
la |4 FL2HLK 1+8 250 315 da | AL B2 a1k 4+5 250 318
1b | A G283 1+8 E5S 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 AR TP ALK 247 ES 250 320 5 e A 24U I PR A 2% 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI ) R A 28 244 445
2b | HEAF2AK 2+7 ES 244 077 C Sob4y 242 863

3 AR T ALK 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAx5 239 549
3a | e 2aplk 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | HANFEEk 3-6 ES 244 078

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) #%IT 8 32 OIFF 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS LIRS % ET-8

| S s | || gm0 HrH

I BIMRERYRETYORE ET-8(E6.2) 245 162

1 BAMRAL P AN L 1+8 ET-8 250 323 4 B T Y HEHK 4+5 ET-8 250 326
la | fix{e' TNk 148 250 315 4a | fIE LNk 445 250 318
b | EAF23K 1+48ET7-8 244 082 4h | A GLhIesL 3.6 E7-8 244 084

2 AR TP ALK 247 E7-8 250 324 5 el A 24 LI A BRAY 2% 244 446
2a | RIERY ALK 2+7 250 316 6 A 24 LI BR AL 3 244 445
2b | EAZLAL 2+7 E7-8 244 083 C Evye 242 863

3 BAMRAL P IENL 3+6 E7-8 250 325 500 | RyTPFEIBZ M4AX5 239 549
3a | IRIE LML 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | ALK 3-6 ET-8 244 084

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



194 HRIE320FF  CMS 922 (L& 770) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S FY % E10-14

| £5f e || wE| sH BHE

I BEMRIESYOBRIYREZ EL10-14 IYCET.2 + | 245163
E8.2 + E9.2

1 AR Y ALk 1+8 E10-14 250327 | |4 | AL S LYK 445 E10-14 250 330
la | {ik{e T 228Nk 148 250 315 da | e e ALk E10-14 250 318
1b | #AF203%k 1+8 E10-14 250 008 4b | #A52beS). 3.6 E10-14 250 010

2 AR Y ALk 2+7 E10-14 250328 | |5 | ZefWai AT 2 LI ) BRA 244 446
2a | itk S Y IPLL 2+7 250316 | |6 | A5 24N FLIR B PR A 3 244 445
2b | S 4bE 3k 2+7 E10-14 250009 | |[C | 54y 242 863

3 AR T AL 3+6 E10-14 250329 | | 500 | % yifiZ4% M4Ax5 239 549
3a | {ikfe ' TNk 3+6 250317 | | 501 | U¥\J&E 4 020 870
3b | #AF 2043k 3-6 E10-14 250 010

& XA 11/2008 BM 003 X445 243962_05_CN



S T 0 L |_ CMS 922 (HL& 770) #%IT 8 32 OIFF 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S L4 FY % E16-18

| #5 s | | | 5H iy

I B MRESYRTYRE E16-18 245 164

1 BAMRAL PN L 1+8 E16-18 250331 | |4 | #mAMRIEFYIENEK 445 E16-18 250 334
la | {ixfb T2k 148 250 315 da | e S ebBeHL L 4+5 250 318
1b | A5 4b383L 1+8 E16-18 250 011 Ab | #AE2hH . 3.6 E16-18 250 013

2 BAMRAL PN L 2+7 E16-18 250332 | |5 | Jefiar Ay 24N LA ) B 4 244 446
2a | ke Y BILL 2+7 250316 | |6 | AT 2N FLII o PR A7 52 244 445
2b | AT 20E8k 247 E16-18 250012 | ¢ | B4 242 863

3 BAMRAL P3N L 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi #1222 M4X5 239 549
3a | itk S 3PLEL 3+6 250317 | | 501 | U¥sJg 4 020 870
3b | A F4b45 3k 3-6 E16-18 250 013

X445 243962_05_CN BM 003 JE L3R 11/2008



	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	传动装置
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E8.2
	连续针床 E8.2

	左右两侧罩盖
	夹纱装置

	分机头
	机头部分总览
	机头部分总览，附加部分
	机头
	机头导轨
	机头盖
	机头连接
	备件包机头导轨
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	毛刷握持器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2
	窄连接三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E3,5.2 + E5.2

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角座 E7-8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10 + E12 + E14 + E16 + E10m.12 + E12m.10 + E6.2 + E7.

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16
	三角部分 E16

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E12m.10

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E8.2
	三角 E8.2



	主牵拉辊
	主牵拉辊
	牵拉辊
	接触轴
	牵拉齿轮
	带滑轮的牵拉马达
	织物防缠绕板


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	主轴承
	左侧马达
	牵拉辊
	齿轮
	右侧马达


	喂纱装置
	从22直至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	左侧张力轴
	纱线张力盘和转向杆
	转向杆

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器

	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	振动自停(直至E14)
	振动自停装置 E16-E18
	测量设备 E5 - E8
	测量设备 E10-E16

	保护设备
	安全侧盖
	后仪表
	仪表盘

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图
	传动电缆
	织机电缆 1
	织机电缆 2
	织机电缆 3

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄
	添纱导纱器柄(壜调节)
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板
	底部附加板

	转换工具 32 OIFF
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-8
	带转换工具机器总览 E10-18
	导纱系统部件
	左侧纱线张力器
	右纱线张力器
	张力轴
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	附加板
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


